



2024/1738

2024.6.24.

A TANÁCS (KKBP) 2024/1738 HATÁROZATA

(2024. június 24.)

az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 2014/145/KKBP határozat módosításáról

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre és különösen annak 29. cikkére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2014. március 17-én elfogadta a 2014/145/KKBP határozatot ⁽¹⁾.
- (2) Az Európai Tanács a 2024. március 21–22-i következtetéseiben megerősítette, hogy az Unió rendíthetetlenül támogatja Ukrajna függetlenségét, a nemzetközileg elismert határain belüli szuverenitását és területi integritását, valamint elismerte Ukrajna természetes jogát az orosz agresszióval szembeni önvédelemre. Az Európai Tanács emellett további lépések megtételét szorgalmazta Oroszország azon képességének – többek között a szankciók szigorítása révén történő – gyengítése érdekében, hogy folytassa agressziós háborúját.
- (3) A helyzet súlyosságára tekintettel helyénvaló további korlátozó intézkedéseket elfogadni.
- (4) Így különösen a Tanács úgy véli, hogy a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó személyeknek, szervezeteknek és szervezeteknek a 2014/145/KKBP határozat mellékletében foglalt jegyzékbe fel kell venni 69 olyan személyt és 47 olyan szervezetet, akiket, illetve amelyeket felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért.
- (5) Helyénvaló olyan eltérést bevezetni, amely lehetővé teszi a valamely jegyzékbe vett közvetítő banknak az átadásban való részvétele eredményeként befagyasztott pénzeszközök felszabadítását, azzal a feltétellel, hogy az átadásra két, jegyzékbe nem vett természetes vagy jogi személy, szervezet vagy szerv között kerül sor, és azt jegyzékbe nem vett hitelintézeteknél vezetett számlák felhasználásával hajtják végre. Helyénvaló továbbá olyan eltérést bevezetni, amely lehetővé teszi a valamely jegyzékbe vett kibocsátó banknak az átadásban való részvétele eredményeként befagyasztott pénzeszközök felszabadítását azzal a feltétellel, hogy az átadásra két, jegyzékbe nem vett természetes vagy jogi személy, szervezet vagy szerv között kerül sor.
- (6) Összhangban az Unió közös kül- és biztonságpolitikájának célkitűzéseivel – amelyek a béke megőrzése, a nemzetközi biztonság megerősítése, továbbá a nemzetközi együttműködés, a demokrácia és a jogállamiság előmozdítása –, valamint konkrétan a 2014/145/KKBP határozat célkitűzéseivel, helyénvaló biztosítani, hogy a Tanács, az Európai Bizottság és az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselője (a továbbiakban: a főképviselő) birtokában lévő, az említett határozatban vagy a 269/2014/EU rendeletben ⁽²⁾ foglalt korlátozó intézkedések végrehajtásával, vagy az említett intézkedések megsértésének vagy kijátszásának megelőzésével kapcsolatos dokumentumok szakmai titoktartás hatálya alá tartozzanak, és élvezzék az uniós intézményekre alkalmazandó szabályok által biztosított védelmet, mivel az említett dokumentumokban foglalt információk felhasználhatók az említett intézkedések végrehajtásának akadályozására vagy hatékonyságának veszélyeztetésére, tekintve, hogy az érintett személyek és szervezetek olyan módon járhatnak el, amely megakadályozza azok végrehajtását. Az említett védelmet kell biztosítani a főképviselőnek a 2014/145/KKBP határozat módosítására irányuló javaslati és a kapcsolódó előkészítő dokumentumok esetében is, mivel felfedésük befolyásolhatja az említett határozatban vagy a 269/2014/EU rendeletben foglalt intézkedések hatékonyságát, valamint a jövőbeli javaslatok kidolgozását és az azok alapján folytatott tárgyalásokat. Az ilyen javaslatokban szereplő bizonyos olyan intézkedéseket, amelyeket a Tanács különböző okok miatt nem fogadhat el, a főképviselő és a Bizottság gyakran későbbi javaslatokba foglalja bele. Fontos megvédeni ezt a kezdeményezési jogkört minden olyan, köz- vagy magánérdeken alapuló befolyással szemben, amely – a szervezett konzultációkon kívül – arra próbálja kényszeríteni az uniós intézményeket és az uniós szolgáltatókat, hogy módosítást javasoljanak, fogadjanak el, módosítsanak, illetve módosításról állapotjanak meg. Az említett dokumentumok felfedése hatástalanná tehetné a vagyoni eszközök befagyasztására irányuló lehetséges új intézkedéseket amiatt, hogy tervezett elfogadásukra fény derülne. Ezért vélelmezni kell, hogy az említett dokumentumok felfedése sértené az Unió, illetve egy vagy több tagállama biztonságát, vagy nemzetközi kapcsolataik irányítását.

⁽¹⁾ A Tanács 2014/145/KKBP határozata (2014. március 17.) az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről (HL L 78., 2014.3.17., 16. o.).

⁽²⁾ A Tanács 269/2014/EU rendelete (2014. március 17.) az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről (HL L 78., 2014.3.17., 6. o.).

(7) A 2014/145/KKBP határozatot ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A 2014/145/KKBP határozat a következőképpen módosul:

(1) a 2. cikk a következő bekezdésekkel egészül ki:

„(31) E cikk (1) és (2) bekezdésétől eltérve, valamint feltéve, hogy az érintett pénzeszközök befagyasztására az említett pénzeszközöknek az Oroszországi Föderációból az Unióba irányuló átadásában az e határozat mellékletében felsorolt, közvetítő bankként eljáró jogi személy, szervezet vagy szerv részvétele eredményeként került sor, a tagállamok illetékes hatóságai az általuk megfelelőnek ítélt feltételek mellett engedélyezhetik egyes befagyasztott pénzeszközök felszabadítását, miután az ilyen pénzeszközök átadásáról megállapították, hogy:

- a) arra két, az e határozat mellékletében fel nem sorolt természetes vagy jogi személy, szervezet vagy szerv között kerül sor;
- b) azt az e határozat mellékletében fel nem sorolt hitelintézeteknél vezetett számlák felhasználásával hajtják végre; és
- c) az nem sérti e cikk (2) bekezdését.

Ez a bekezdés nem alkalmazandó a 909/2014/EU rendelet értelmében vett központi értéktárakban tartott befagyasztott pénzeszközökre vagy gazdasági erőforrásokra.

(32) E cikk (1) és (2) bekezdésétől eltérve, valamint feltéve, hogy az érintett fizetés befagyasztására az e határozat mellékletében felsorolt jogi személyen, szervezeten vagy szerven keresztül vagy az e határozat mellékletében felsorolt jogi személytől, szervezettől vagy szervtől kezdeményezett, az Oroszországi Föderációból az Unióba irányuló átadás eredményeként került sor, a tagállamok illetékes hatóságai az általuk megfelelőnek ítélt feltételek mellett engedélyezhetik az említett befagyasztott fizetés felszabadítását, miután az ilyen fizetésről megállapították, hogy:

- a) arra két, az e határozat mellékletében fel nem sorolt természetes vagy jogi személy, szervezet vagy szerv között kerül sor;
- b) az nem sérti e cikk (2) bekezdését.

Ez a bekezdés nem alkalmazandó a 909/2014/EU rendelet értelmében vett központi értéktárakban tartott befagyasztott pénzeszközökre vagy gazdasági erőforrásokra.

Az e bekezdés első albekezdésében említett átadás kedvezményezettjei kizárólag valamely tagállamnak, az Európai Gazdasági Térség valamely tagországának vagy Svájcnak az állampolgárai, vagy a valamely tagállamban, az Európai Gazdasági Térség valamely tagországában vagy Svájcban ideiglenes vagy állandó tartózkodási engedéllyel rendelkező természetes személyek lehetnek.

E bekezdés alapján kérelmezőnként egy engedély adható.

Az érintett tagállam az e bekezdés alapján megadott valamennyi engedélyről az engedély megadását követő egy héten belül tájékoztatja a többi tagállamot és a Bizottságot.”;

(2) a szöveg a következő cikkel egészül ki:

„4a. cikk

(1) A Tanács, a Bizottság vagy az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselője (a továbbiakban: a főképviselő) birtokában lévő, az e határozatban meghatározott intézkedések végrehajtásának biztosítására vagy azok megsértésének vagy kijátszásának megelőzésére szolgáló dokumentumok szakmai titoktartás hatálya alá tartoznak, és az uniós intézményekre alkalmazandó szabályok által biztosított védelemben részesülnek. Az említett védelmet alkalmazni kell a főképviselőnek az e határozat módosítására irányuló javaslataira és az azokkal kapcsolatos előkészítő dokumentumokra.

(2) Vélelmezni kell, hogy az (1) bekezdésben említett dokumentumok vagy javaslatok felfedése sértené az Unió, illetve egy vagy több tagállama biztonságát, vagy nemzetközi kapcsolataik irányítását.”;

(3) a melléklet e határozat mellékletének megfelelően módosul.

2. cikk

Ez a határozat az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Kelt Luxembourgban, 2024. június 24-én.

a Tanács részéről

az elnök

J. BORRELL FONTELLES

A személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 2014/145/KKBP határozat mellékletében foglalt jegyzéke a következő személyekkel és szervezetekkel egészül ki:

Személyek

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
„1755.	Aram Ashotovich GABRELYANOV (Арам Ашотович ГАБРЕЛЯНОВ)	Tisztség: propagandista; a Life.ru alapítója és főszerkesztője Születési idő: 1961.8.10. Születési hely: Derbent, Dagestan, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 770204507032	Aram Gabrelyanov Kreml-közelében orosz propagandista. Agresszív propagandát és álhíreket terjeszt, valamint félretájékoztatja a közvéleményt Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújának támogatása érdekében. A gátlástalan propaganda egyik szimbólumává vált Life hírportál alapítója és főszerkesztője. Ő maga agresszív, elfogult módon felszólalt Ukrajna demokratikusan megválasztott hatóságai ellen, és minden alkalommal hangsúlyozta, hogy teljes mértékben támogatja Oroszország Ukrajnával szembeni agresszív politikáját. Aktívan részt vett számos, a megszállt ukrán területeken médiaszakemberek számára megvalósított projektben, például a Kulturális Kezdeményezések Elnöki Alapja (Presidential Fund for Cultural Initiatives) által finanszírozott és a háború népszerűsítésének céljával indított »Érzelmek akadémiája« (»Academy of Emotions«) elnevezésű projektben. Mash nevű vállalata kezeli a Mash propagandaprojekt regionális kiadványait. Emellett a WarGonzo elnevezésű »Z-katonai« projekt támogatója, amely projekt tudósítói a háború kezdete óta ukránellenes propagandát folytatnak. Ennél fogva Aram Gabrelyanov az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1756.	Vadim Vladimirovich YAKOVENKO (Вадим Владимирович ЯКОВЕНКО)	<p>Tisztség: a Szövetségi Állami Vagyonkezelő Ügynökség (Federal Agency for State Property Management – Rosimuschestvo) vezetője</p> <p>Születési idő: 1970.1.2.</p> <p>Születési hely: Sochi, Krasnodar Krai, USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Adóazonosító szám: 232008937900</p>	<p>Vadim Yakovenko a Szövetségi Állami Vagyonkezelő Ügynökség (Federal Agency for State Property Management – Rosimuschestvo), vagyis egy olyan orosz szövetségi végrehajtó szerv vezetője, amely a szövetségi tulajdon kezelését, valamint a privatizálásra szánt szövetségi tulajdon, illetve bírósági határozat vagy más hivatalok utasításai alapján lefoglalt tulajdon értékesítésének megszervezését végzi. A Rosimuschestvo felelős több, nyugati vagyoni eszköz feletti ellenőrzés átvételéért, amelyre Vladimir Putin az Oroszországi Föderáció (Russian Federation) elnöke által aláírt, a »Bizonyos tulajdonok ideiglenes kezelése« tárgyú, 302. sz. rendelet alapján került sor. Az említett rendelet aláírására az orosz energiaágazat stabil működésének és az orosz gazdaság szempontjából jelentős vállalatok folyamatos működésének biztosítása érdekében került sor. Emellett a Rosimuschestvo jelentős mértékben hozzájárul az Oroszországi Föderáció bevételéhez.</p> <p>Vadim Yakovenko – a Rosimuschestvo vezetőjeként – a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi és pénzügyi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p> <p>A Rosimuschestvo ezenfelül aktívan részt vesz az Oroszországi Föderáció tevékenységeinek támogatásában a Donyec-medence (Donbass) megszállt ukrán területein. Vadim Yakovenko – a Szövetségi Állami Vagyonkezelő Ügynökség vezetőjeként – az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1757.	Oleg Valerievich MORGUN (Олег Валерьевич МОРГУН)	Tisztség: Mariupol ügynevezett polgármestere Születési idő: 1967.3.19. Születési hely: Sadkovtsy, USSR (jelenleg: Ukraine) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	2023 novembere óta Oleg Morgun az orosz hatóságok ellenőrzése és megszállása alatt álló Mariupol város ügynevezett polgármestere. Azáltal, hogy elvállalta e tisztséget, és eljár e minőségében, az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1758.	Alexander Alexeyevich MOISEYEV (Александр Алексеевич МОИСЕЕВ)	<p>Tisztség: tengernagy; az orosz haditengerészet (Russian Navy) megbízott főparancsnoka</p> <p>Születési idő: 1962.4.16.</p> <p>Születési hely: Borskoye, USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Alexander Moiseyev tengernagy 2024. március 10. óta az orosz haditengerészet (Russian Navy) megbízott főparancsnoka. E minőségében felelős az orosz haditengerészet valamennyi tengeri műveletéért, beleértve az Ukrajna ellen irányuló műveleteket is.</p> <p>Azáltal, hogy elvállalta e tisztséget, és eljár e minőségében, az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1759.	Aleksandr Vladimirovich LUZYANIN más néven: Alexander LUZYANIN (Александр Владимирович ЛУЗЯНИН)	Tisztség: a Hydromash Rt. (JSC Hydromash) főigazgatója Születési idő: 1959.11.27. Születési hely: People's Republic of China Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 526002444457	Aleksandr Luzyanin a Hydromash Rt. (JSC Hydromash), vagyis egy olyan vezető orosz vállalat főigazgatója, amely futóművek, hidraulikus hengerek és hidraulikus egységek fejlesztésével, gyártásával és tesztelésével foglalkozik a légijárművek összes típusa tekintetében. A vállalat szinte valamennyi belföldi légijármű-gyártási projektben részt vesz (polgári és katonai területen egyaránt). A Hydromash Rt. orosz állami védelmi megrendeléseket teljesít, termékeit (repülőgépvázakat és más hidraulikus egységeket) pedig az Oroszországi Föderáció fegyveres erői (Armed Forces of the Russian Federation) használják. Aleksandr Luzyanin 2022 végén elismerő levelet kapott az Oroszországi Föderáció Szövetségi Gyűlésének Állami Dumája Védelmi Bizottságának (Defense Committee of the State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation) elnökétől az Oroszországi Föderáció fegyveres erői harckészültségének megerősítéséhez való jelentős személyes hozzájárulásáért. A Hydromash Rt. főigazgatójaként Aleksandr Luzyanin felelős a vállalat intézkedéseiért, ennél fogva a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1760.	Vladimir Grigorievich GURBICH (Владимир Григорьевич ГУРБИЧ)	Tisztség: a PRZ NPO Rt. (JSC NPO PRZ) főigazgatója Születési idő: 1948.7.19. Születési hely: Karaganda, USSR (jelenleg: Kazakhstan) Nem: férfi Állampolgárság: orosz	Vladimir Gurbich a PRZ NPO Részvénytársaság (JSC NPO PRZ) főigazgatója A PRZ NPO Rt. az Almaz-Antej (Almaz-Antey) konszern része. A PRZ NPO Rt. légvédelmi csapatok által használt radarberendezéseket gyárt, javít és korszerűsít, valamint több terméknek az egyetlen gyártója. Partnereivel együtt olyan, különféle típusú radarrendszereket és -állomásokat, antennarendszereket és radarberendezéseket gyárt, amelyeket az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) az Ukrajna elleni agressziós háborújuk során használnak. Ennélfogva Vladimir Gurbich támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett kapcsolatban áll a PRZ NPO Rt-vel is.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1761.	Viktor Viktorovich BRANCHUGOV (Виктор Викторович БРАНЧУГОВ)	Tisztség: az MRTZ Kutató- és Termelőtársaság Rt. (JSC NPO MRTZ) főigazgatója Nem: férfi Állampolgárság: orosz	Viktor Branchugov az MRTZ NPO Részvénytársaság (JSC NPO MRTZ) főigazgatója. Az MRTZ NPO Rt. az Almaz-Antej (Almaz-Antey) konszern része Az MRTZ NPO Rt. fő termékei a légvédelmi rendszerek megvilágító és rávezető radaraihoz, a légvédelmi rendszerek vezetési pontjaihoz, az indítórendszerekhez, az elektronikai hadviseléshez és a mobil javítóbázisokhoz szükséges alkotóelemek. Számos terméküket használják Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. Ennélfogva Viktor Branchugov támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett kapcsolatban áll az MRTZ NPO Rt-vel is.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1762.	Valery Evgenyevich TYULIN (Валерий Евгеньевич ТЮЛИН)	Tisztség: Az NNIIRT FNPTS Rt. (JSC FNPTS NNIIRT) főigazgatója Nem: férfi Állampolgárság: orosz	Valery Tyulin az NNIIRT FNPTS Részvénytársaság (JSC FNPTS NNIIRT) főigazgatója. Az NNIIRT Szövetségi Kutató- és Termelőközpont Rt. az Almaz-Antej (Almaz-Antey) konszern része. Az NNIIRT FNPTS Rt. által létrehozott, az »Égbolt« (»Nebo«) termékcsaládba tartozó 1L125 »Nióbium-SzV« (»Niobium-SV«) radart használják Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. Az NNIIRT FNPTS Rt. új radart fejlesztett ki a katonai légvédelem számára, amely a jelenlegi »Nióbium-SzV« (»Niobium-SV«) megnevezést kapta. Ezek az új radarok az orosz hadseregben üzemelnek. Ennélfogva Valery Tyulin támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett kapcsolatban áll az NNIIRT FNPTS Rt-vel is.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1763.	Nikolai Anatolyevich KALIK (Николай Анатольевич КАЛИК)	Tisztség: a GRÁNIT GPTP Rt. (JSC GPTP GRANIT) főigazgatója Nem: férfi Állampolgárság: orosz	Nikolai Kalik a GRÁNIT GPTP Részvénytársaság (JSC GPTP GRANIT) főigazgatója. A GRÁNIT GPTP Rt. az Almaz-Antej (Almaz-Antey) konszern része. A GRÁNIT GPTP Rt. fő ügyfele az Oroszországi Föderáció fekete-tengeri flottája (Black Sea Fleet of the Russian Federation), amelyet bevetnek Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. A GRÁNIT GPTP Rt. nemcsak katonai felszerelések javítását végzi, hanem az üzembe helyezett modern légvédelmi rendszerek karbantartását is. A GRÁNIT GPTP Rt. ellenőrzi az új Triumph Sz-400 és Sz300 PM rendszerek működését, és szolgáltatást nyújt a szárazföldi erők katonai egységei számára. Ennélfogva Nikolai Kalik támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett kapcsolatban áll a GRÁNIT GPTP Rt-vel is.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1764.	Andrey Vladimirovich GUDIN (Андрей Владимирович ГУДИН)	Tisztség: a RIP MZ Rt. (JSC MZ RIP) főigazgatója Nem: férfi Állampolgárság: orosz	Andrey Gudín az Almaz Antej (Almaz Antey) konszern részét képező RIP MZ Részvénytársaság (JSC MZ RIP) főigazgatója. A RIP MZ Rt. légvédelmi rendszereket, radarokat, rádiónavigációs berendezéseket és rádiós távvezérlő berendezéseket, fegyvereket és lőszereket, valamint kommunikációs rendszereket állít elő, amelyeket Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában használnak. A RIP MZ emellett a Vlagyimir (Vladimir) régió védelmi ipari ligájának (Defence Industry League of the Vladimir region) a tagja. Ennélfogva Andrey Gudín támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett kapcsolatban áll a RIP MZ Rt-vel is.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1765.	Oleg Yurievich MARTYNOV (Олег Юрьевич МАРТЫНОВ)	Tisztség: a DNPP Rt. (JSC DNPP) főigazgatója Születési idő: 1954.11.20. Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Oleg Martynov a DNPP Rt. (JSC DNPP) főigazgatója. A DNPP Rt. az Almaz-Antej (Almaz-Antey) konszern része. A DNPP Rt. fő tevékenysége, hogy csúcstechnológiai védelmi termékeket hoz létre és gyárt az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) számára, melyeket bevetnek Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. Ennélfogva Oleg Martynov támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett kapcsolatban áll a DNPP Rt-vel is.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1766.	Yaroslav Yuryevich DRONOV (Ярослав Юрьевич ДРОНОВ) Művésznév: Shaman	Tisztség: énekes Születési idő: 1991.11.22. Novomoskovsk, Tula Oblast, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 711616076420	Yaroslav Dronov egy orosz énekes. Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújának kezdete óta többször is részt vett a Kreml által szervezett koncerteken, ideértve a Kreml által a háború kitörésének évfordulója alkalmából tartott rendezvényt is, és koncerteket adott Ukrajna jogellenesen megszállt régióiban, többek között az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) csapatai számára szervezett szórakoztató rendezvények keretében. Ennélfogva Yaroslav Dronov az Ukrajna területi integritását és szuverenitását aláásó intézkedéseket és politikákat támogat.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1767.	Olga Pavlovna KOLUDAROVA (Ольга Павловна КОЛУДАРОВА)	Tisztség: az úgynevezett »Donyecki Népköztársaság« (»Donetsk People's Republic«) megbízott oktatási és tudományügyi minisztere Állampolgárság: orosz Születési idő: 1983.12.16. Születési hely: Izhevsk, Udmurt Republic, (jelenleg: Russian Federation) Nem: nő	Olga Koludarova az úgynevezett »Donyecki Népköztársaság« (»Donetsk People's Republic«) oktatási és tudományügyi minisztere. Egyike azon személyeknek, akik részt vesznek gyermekek Ukrajnából azzal a céllal történő elhurcolásában, hogy átneveljék őket az Oroszországi Föderációban (Russian Federation). Átnevelési programjai keretében együttműködik Ramsan Kadyrovval, valamint »Az elsők mozgalma« (»Movement of the First«) elnevezésű, az Oroszországi Föderációban működő állami vezetésű ifjúsági szervezettel, amely 2022 decemberében jött létre Vladimir Putinnak, az Oroszországi Föderáció elnökének a kezdeményezésére, hogy a »hagyományos orosz szellemi és erkölcsi célok« szem előtt tartva – többek között katonai jellegű – oktatási tevékenységeket nyújtson 6–18 éves gyermekeknek. Olga Koludarova célja továbbá az úgynevezett »Donyecki Népköztársaság« jogszabályainak és az Oroszországi Föderáció jogszabályainak összehangolása az oktatás területén. Ennélfogva Olga Koludarova az Ukrajna területi integritását és szuverenitását aláásó intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1768.	Konstantin Sergejevich NURIEV (Константин Сергеевич НУРИЕВ)	Tisztség: az R-Stroy Kft. (R-Stroy LLC) főigazgatója Születési idő: 1987.9.27. Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Konstantin Nuriev az R-Stroy Kft. (R-Stroy LLC) főigazgatója, amely vállalat orosz kormányzati szerződéseket nyert el a jelenleg Oroszország ellenőrzése alatt álló Mariupol városának újjáépítésére. A vállalat Ukrajna megszállt területein működik, anélkül, hogy rendelkezne az ukrán hatóságok engedélyével. Azáltal, hogy elvállalta e tisztséget, és eljár e minőségében, Konstantin Nuriev az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1769.	Nikolay Alexandrovich MILKIS (Николай Александрович МИЛЬКИС)	Tisztség: az R-Stroy Kft. (R-Stroy LLC) vállalat tulajdonosa Születési idő: 1970.9.4. Születési hely: Moscow, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Nikolay Milkis az R-Stroy Kft. (R-Stroy LLC) vállalat többségi tulajdonosa, amely vállalat orosz kormányzati szerződéseket nyert el a jelenleg Oroszország ellenőrzése alatt álló Mariupol városának újjáépítésére. A vállalat Ukrajna megszállt területein működik, anélkül, hogy rendelkezne az ukrán hatóságok engedélyével. Azáltal, hogy elvállalta e tisztséget, és eljár e minőségében, Nikolay Milkis az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1770.	Andrei Viktorovich KAZAKOV (Андрей Викторович КАЗАКОВ)	<p>Tisztség: a Novorosszija Vasutak (Novorossiya Railways) megbízott főigazgatója</p> <p>Születési idő: 1964.3.22.</p> <p>Születési hely: Krasnouralsk, USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Andrei Kazakov a Novorosszija Vasutak (Novorossiya Railways) megbízott főigazgatója. E vállalatot az Oroszországi Föderáció kormányának (Government of the Russian Federation) rendeletével, 2023. május 29-én hozták létre azzal a céllal, hogy megerősítsék a Doneck (Donetsk), Luhanszk (Luhansk), Herszon (Kherson) és Zaporizzsja (Zaporizhzhia) területén található, nem az ukrán kormány ellenőrzése alatt álló vasútvonalakat, és azokat az orosz hatóságok ellenőrzése alá vonják. A Novorosszija Vasutak vállalatot az Oroszországi Föderáció (Russian Federation) szövetségi költségvetéséből finanszírozzák. A vállalat célja olyan alternatív közlekedési összeköttetések létrehozása, amelyeket többek között katonai felszerelések szállítására lehet használni Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában.</p> <p>Azáltal, hogy elvállalta e tisztséget, és eljár e minőségében, Andrei Kazakov az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1771.	Andrey Anatolyevich GIBA (Андрей Анатольевич ГИБА)	<p>Tisztség: az Oroszországi Föderáció Szövetségi Biztonsági Szolgálat Szevasztopolért és a Krímért felelős nyomozó osztályának (Investigative Department of the Federal Security Service of the Russian Federation for Sevastopol and Crimea) vezetőhelyettese</p> <p>Születési idő: 1976.11.3.</p> <p>Születési hely: Simferopol, Ukrainian SSR (jelenleg: Ukraine)</p> <p>Állampolgárság: orosz és ukrán</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Cím: Ukraine, Crimea, Simferopol district, Davidovo village, 37, Lesnaya str., 31A Bepalova str</p> <p>Nemzetközi útlevél száma: ET218941</p> <p>Útlevélszám: EC301368</p>	<p>Andrey Giba az Oroszországi Föderáció Szövetségi Biztonsági Szolgálat (FSZB) (Federal Security Service of the Russian Federation [FSB]) Krím-ben (Crimea) és Szevasztopolban (Sevastopol) működő nyomozó osztályának vezetőhelyettese. Tisztségéből eredően politikai indíttatású nyomozásokat vezetett politikai ellenfelekkel szemben a jogellenesen anektált Krím-ben és Szevasztopolban. Ő folytatta le a nyomozást a Vladyslav Yesypenko újságíró ellen indított eljárásokban is. Ezzel összefüggésben részt vett a krími tatár közösség ellen irányuló, a közösség tagjainak vallási meggyőződése miatti szisztematikus üldözési kampányokban. Ennélfogva Andrey Giba az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1772.	Sergey MAKHNIOV (Сергей МАХНЕВ)	<p>Tisztség: az Oroszországi Föderáció Szövetségi Biztonsági Szolgálat a Krímért és Szevasztopolért felelős nyomozó osztályán (Investigative Department of the Federal Security Service of the Russian Federation for Crimea and Sevastopol) különösen fontos ügyekkel foglalkozó magas rangú nyomozó</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Sergey Makhnirov az Oroszországi Föderáció Szövetségi Biztonsági Szolgálat (FSZB) (Federal Security Service of the Russian Federation [FSB]) a Krím félszigeten (Crimea) és Szevasztopolban (Sevastopol) működő nyomozó osztályának különösen fontos ügyeivel foglalkozó magas rangú nyomozó. Tisztségéből eredően politikai indíttatású nyomozásokat vezetett a Krím és Szevasztopol jogellenes annektálását ellenző személyekkel szemben. Ő folytatta le a nyomozást a Rustem Sheikhaliyev és más krími politikai foglyok ellen indított eljárásokban. Ezzel összefüggésben részt vett a krími tatár közösség ellen irányuló, a közösség tagjainak vallási meggyőződése miatti szisztematikus üldözési kampányokban.</p> <p>Ennélfogva Sergey Makhnirov az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1773.	Anatolij SOLIN (Анатолий СОЛИН)	Tisztség: az Oroszországi Föderáció katonai fellebbviteli bíróságának (Military Court of Appeal of the Russian Federation) bírója Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Anatolij Solin az Oroszországi Föderáció katonai fellebbviteli bíróságának (Military Court of Appeal of the Russian Federation) bírója. Tisztségéből eredően hozott a Krím félsziget és Szevasztopol jogellenes annektálását ellenző személyekkel szemben számos politikai indíttatású határozatot, valamint vallási alapú határozatokat hozott. Így különösen Anatolij Solin büntetőeljárást folytatott Amet Suleymanovval és más politikai foglyokkal szemben. Ennélfogva Anatolij Solin az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1774.	Hanna Serhiyivna TUROBOVA más néven: Anna Sergeyevna TUROBOVA (Анна Сергеевна ТУРОБОВА)	Tisztség: a Krími Ügyészség (Crimea Prosecutor's Office) ügyésze Születési idő: 1969.8.10. Születési hely: USSR(jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: nő	Hanna Turobova a Krími Ügyészség (Crimea Prosecutor's Office) ügyésze. Tisztségéből eredően a Krími Legfelsőbb Bíróság (Crimean Supreme Court) előtt büntetőeljárást folytatott a Jehova Tanúi közösségének három, vallási meggyőződésük miatt elnyomásban részesülő tagjával szemben. Vádat emelt továbbá Irina Danilovich újságíró és emberi jogi aktivista ellen, amiért az elítélte az Oroszországi Föderáció által a jogellenesen anektált Krímben (Crimea) és Szevasztopolban (Sevastopol) alkalmazott politikákat és intézkedéseket. Ennélfogva Hanna Turobova az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1775.	Igor Borisovich AKSYONOV (Игорь Борисович АКСЕHOB)	Tisztség: a Volga Dnyeper Kft. (Volga Dnepr LLC) főigazgatója Születési idő: 1971.11.20. Születési hely: Baikonur, USSR (jelenleg: Kazahstan) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 732800052176	Igor Aksyonov az egyik többségi részvényese a Volga Dnyeper Csoportnak (Volga Dnepr Group), egy vezető orosz légi fuvarozó holdingtársaságnak, amely belföldi és nemzetközi charterjáratok és menetrend szerinti műveletek révén megvalósított nehézteher-fuvarozásra szakosodott. A Volga–Dnyeper Csoport Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja kezdete óta döntő szerepet játszik Oroszország katonai-ipari komplexumának kiszolgálásában és orosz katonai célokat teljesítő légiközlekedési szolgáltatások nyújtásában. A Volga Dnyeper csoport flottája 12 Antonov An-124, öt Boeing 747–8F és öt IL-76TD-90VD (IV) típusú repülőgépből áll. A jelentős légi műveleteket végző Volga–Dnyeper Légitársaság Kft. (Volga Dnepr Airlines LLC) az orosz kormány számára stratégiai jelentőségű ágazatokban nyújt szállítási szolgáltatásokat, amelyek keretében olyan elektronikai, informatikai és kommunikációs berendezéseket importál harmadik országokból, amelyek relevánsak Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában tett erőfeszítések során. Az Oroszországi Föderáció támogatásában betöltött döntő szerepe miatt a Volga Dnyeper Csoport – beleértve a Volga Dnyeper Légitársaság Kft-t is – állami támogatást kapott az orosz kormánytól. Ennélfogva az Igor Aksyonov a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1776.	Nikolai Alekseevich KOROBKO (Николай Алексеевич КОРОБКО)	<p>Tisztség: a Volga Dnyeper Csoport (Volga Dnepr Group) főigazgatója</p> <p>Születési idő: 1950.1.14.</p> <p>Születési hely: Solenoye, Kalmykia, USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Adóazonosító szám: 73280006066724</p> <p>Útlevelezszám: 7301193828, 0710012691</p>	<p>Nikolai Korobko a Volga–Dnyeper Csoport (Volga Dnepr Group), egy vezető orosz légi fuvarozó holdingtársaság főigazgatója, amely társaság belföldi és nemzetközi charterjáratok és menetrend szerinti műveletek révén megvalósított nehézteher-fuvarozásra szakosodott. A Volga Dnyeper Csoport Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja kezdete óta döntő szerepet játszik Oroszország katonai-ipari komplexumának kiszolgálásában és orosz katonai célokat teljesítő légiközlekedési szolgáltatások nyújtásában. A Volga Dnyeper Csoport egyben a Volga Dnyeper Légitársaság Kft. (Volga Dnepr Airlines LLC) anyavállalata. A Volga Dnyeper Csoport flottája 12Antonov An-124, öt Boeing 747–8F és öt IL-76TD-90VD (IV) típusú repülőgépből áll. A jelentős légi műveleteket végző Volga Dnyeper Légitársaság Kft. az orosz kormány számára stratégiai jelentőségű ágazatokban nyújt szállítási szolgáltatásokat, amelyek keretében olyan elektronikai, informatikai és kommunikációs berendezéseket importál harmadik országokból, amelyek relevánsak az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában tett erőfeszítések során. Az Oroszországi Föderáció támogatásában betöltött döntő szerepe miatt a Volga Dnyeper Csoport állami támogatást kapott az orosz kormánytól.</p> <p>Ennélfogva Nikolai Korobko a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1777.	Sergey Adolfovich DYACHKOV (Сергей Адольфович ДЬЯЧКОВ)	Tisztség: a Volga Dnyeper Csoport (Volga Dnepr Group) egyik többségi részvényese Születési idő: 1959.5.26. Születési hely: Ulyanovsk region, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 73280738648127 Útlevelezszám: 7304273188, 7301381541	Sergey Dyachkov az egyik többségi részvényese (25 %-os tulajdoni hányaddal) a Volga Dnyeper Csoportnak (Volga Dnepr Group), egy vezető orosz légi fuvarozó holdingtársaságnak, amely belföldi és nemzetközi charterjáratok és menetrend szerinti műveletek révén megvalósított nehézteher-fuvarozásra szakosodott. A Volga Dnyeper Csoport Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja kezdete óta döntő szerepet játszik Oroszország katonai-ipari komplexumának kiszolgálásában és orosz katonai célokat teljesítő légiközlekedési szolgáltatások nyújtásában. A Volga Dnyeper Csoport egyben a Volga Dnyeper Légitársaság Kft. (Volga Dnepr Airlines LLC) anyavállalata. A Volga Dnyeper Csoport flottája 12 Antonov An124, öt Boeing 747-8F és öt IL-76TD-90VD (IV) típusú repülőgépből áll. A jelentős légi műveleteket végző Volga Dnyeper Légitársaság Kft. az orosz kormány számára stratégiai jelentőségű ágazatokban nyújt szállítási szolgáltatásokat, amelyek keretében olyan elektronikai, informatikai és kommunikációs berendezéseket importál harmadik országokból, amelyek relevánsak az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában tett erőfeszítések során. Az Oroszországi Föderáció támogatásában betöltött döntő szerepe miatt a Volga Dnyeper Csoport állami támogatást kapott az orosz kormánytól. Ennélfogva Sergey Dyachkov Krim anektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1778.	<p>Valery Alexandrovich GABRIEL (Валерий Александрович ГАБРИЭЛЬ)</p>	<p>Tisztség: a Volga Dnyeper Csoport (Volga Dnepr Group) egyik többségi részvényese Születési idő: 1956.1.3. Születési hely: Starobelsk, Luhansk region, Ukraine Állampolgárság: orosz, német Nem: férfi Adóazonosító szám: 732808701175 Útlevelezszám: 7314052448, 7303853921, 719078124</p>	<p>Valery Gabriel az egyik többségi részvényese (25 %-os részesedéssel) a Volga Dnyeper Csoportnak (Volga Dnepr Group), egy vezető orosz légi fuvarozó holdingtársaságnak, amely belföldi és nemzetközi charterjáratok és menetrend szerinti műveletek révén megvalósított nehézteher-fuvarozásra szakosodott. A Volga Dnyeper Csoport Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja kezdete óta döntő szerepet játszik Oroszország katonai-ipari komplexumának kiszolgálásában és orosz katonai célokat teljesítő légi közlekedési szolgáltatások nyújtásában. A Volga Dnyeper Csoport egyben a Volga Dnyeper Légitársaság Kft. (Volga Dnepr Airlines LLC) anyavállalata. A Volga Dnyeper Csoport flottája 12 Antonov An124, öt Boeing 747-8F és öt IL-76TD-90VD (IV) típusú repülőgépből áll. A jelentős légi műveleteket végző Volga Dnyeper Légitársaság Kft. az orosz kormány számára stratégiai jelentőségű ágazatokban nyújt szállítási szolgáltatásokat, amelyek keretében olyan elektronikai, informatikai és kommunikációs berendezéseket importál harmadik országokból, amelyek relevánsak az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában tett erőfeszítések során. Az Oroszországi Föderáció támogatásában betöltött döntő szerepe miatt a Volga Dnyeper Csoport állami támogatást kapott az orosz kormánytól.</p> <p>Ennélfogva Valery Gabriel a Krím anektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1779.	Marina Veniaminovna GARTUNG más néven Marina HARTUNG (Марина Вениаминовна ГАРТУНГ)	Tisztség: a CHKPZ Nyrt. (PJSC CHKPZ) többségi részvényese; a Robot Plant Kft. (LLC Robot Plant) tulajdonosa; a Hartung Kft. (LLC Hartung) tulajdonosa Születési idő: 1961.12.26. Állampolgárság: orosz Nem: nő Adóazonosító szám: 744800870894	Marina Gartung a »Cseljabinszki Préskovácsoló Üzem« Nyilvánosan működő részvénytársaság (CHKPZ Nyrt.) (PJSC »Chelyabinsk Forge and Press Plant«, PJSC CHKPZ) többségi részvényese, amely cég a gépgyártási és a kovácsoló ágazat egyik vezető orosz vállalata. A CHKPZ Nyrt. az Oroszországi Föderációnak jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedik. 2012-ben a CHKPZ Nyrt. belépett a cseljabinszki régió katonai-ipari komplexumát kiszolgáló vállalatok szövetségébe (Association of Enterprises of the Military-Industrial Complex of the Chelyabinsk Region). Az államvédelmi rendelet értelmében ez a vállalat az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában való felhasználásra szánt tüzérségi lőszerkehez szükséges hüvelyeket gyárt. A CHKPZ Nyrt. többségi részvényeseként Marina Gartung felelős a vállalat intézkedéseiért, és ennél fogva a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi és pénzügyi támogatást nyújt. Ezenkívül kapcsolatban áll férjével, Valery Karlovich Gartunggal és fiával, Andrey Valerievich Gartunggal.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1780.	<p>Andrey Valerievich GARTUNG (Андрей Валерьевич ГАРТУНГ)</p>	<p>Tisztség: a CHKPZ Nyrt. (PJSC CHKPZ) főigazgatója Születési idő: 1982.7.11. Születési hely: Chelyabinsk, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 744805045750</p>	<p>Andrey Gartung a »Cseljabinszki Préskovácsoló Üzem« Nyilvánosan működő részvénytársaság (CHKPZ Nyrt.) (PJSC »Chelyabinsk Forge and Press Plant«, PJSC CHKPZ) főigazgatója, amely cég a gépgyártási és kovácsoló ágazat egyik vezető orosz vállalata. A CHKPZ Nyrt az Oroszországi Föderációnak jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedik. 2012-ben a »CHKPZ« Nyrt. belépett a cseljabinszki régió katonai-ipari komplexumát kiszolgáló vállalatok (Association of Enterprises of the Military-Industrial Complex of the Chelyabinsk Region) szövetségébe. Az államvédelmi rendelet értelmében az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában való felhasználásra szánt tűzéségi lőszerkehez szükséges hüvelyeket gyárt. A CHKPZ Nyrt. főigazgatójaként Andrey Gartung felelős a vállalat intézkedéseiért, és ennél fogva a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1781.	Vadim Alexandrovich SARDANOV (Вадим Александрович САРДАНОВ)	Tisztség: a »103. sz. Páncéljavító Üzem« Rt. (JSC »103 Armoured Repair Plant«) ideiglenes főigazgatója Születési idő: 1975.12.14. Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 752404428886	Vadim Sardanov a »103. sz. Páncéljavító Üzem« Részvénytársaság. (JSC »103 Armoured Repair Plant«) ideiglenes főigazgatója, amely vállalat leginkább tankok és páncélozott járművek javítására és karbantartására szakosodott. Ez a legnagyobb páncélozottjármű-javító és -korszerűsítő vállalat az orosz Távol-Keleten, és a Transzbajkál terület (Transbaikal Territory) Atamanovka nevű falujában található. Az üzem az elkövetkező három évre kormányzati megrendelést kapott 800 tank javítására és korszerűsítésére. Kormányzati tisztviselők méltatták az üzem által annak érdekében végzett munkát, hogy az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja céljára a raktárból elővett T-62-es tankokat bevetésre képesé tegyék. Ennélfogva Vadim Sardanov a »103. sz. Páncéljavító Üzem« Rt. főigazgatójaként a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1782.	<p>Vildan Khanifovich ZINUROV (Вильдан Ханифович ЗИНУРОВ)</p>	<p>Tisztség: a Volga Dnyeper Csoport (Volga Dnepr Group) egyik többségi részvényese</p> <p>Születési idő: 1964.1.30.</p> <p>Születési hely: Pokhvistnevsky district, Samara region, USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Adóazonosító szám: 732500186500</p> <p>Útlevelezszám: 7308664347, 7303853009</p>	<p>Vildan Zinurov az egyik többségi részvényese (25 %-os tulajdoni hányaddal) a Volga Dnyeper Csoportnak (Volga Dnepr Group), egy vezető orosz légi fuvarozó holdingtársaságnak, amely belföldi és nemzetközi charterjáratok és menetrend szerinti műveletek révén megvalósított nehézteher-fuvarozásra szakosodott. A Volga Dnyeper Csoport Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja kezdete óta döntő szerepet játszik Oroszország katonai-ipari komplexumának kiszolgálásában és orosz katonai célokat teljesítő légi közlekedési szolgáltatások nyújtásában. A Volga Dnyeper Csoport egyben a Volga Dnyeper Légitársaság Kft. (Volga Dnepr Airlines LLC) anyavállalata. A Volga Dnyeper Csoport flottája 12 Antonov An124, öt Boeing 747-8F és öt IL-76TD-90VD (IV) típusú repülőgépből áll. A jelentős légi műveleteket végző Volga Dnyeper Légitársaság Kft. az orosz kormány számára stratégiai jelentőségű ágazatokban nyújt szállítási szolgáltatásokat, amelyek keretében olyan elektronikai, informatikai és kommunikációs berendezéseket importál harmadik országokból, amelyek relevánsak az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában tett erőfeszítések során. Az Oroszországi Föderáció támogatásában betöltött döntő szerepe miatt a Volga Dnyeper Csoport állami támogatást kapott az orosz kormánytól.</p> <p>Ennélfogva Vildan Zinurov a Krím anektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1783.	Igor Vladimirovich KOSTIN (Игорь Владимирович КОСТИН)	Tisztség: az Oroszországi Föderáció déli körzeti katonai bíróságának (Southern District Military Court of the Russian Federation) bírója Születési idő: 1982.8.23. Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Igor Kostin az Oroszországi Föderáció déli körzeti katonai bíróságának (Southern District Military Court of the Russian Federation) bírója. Tisztségéből eredően a Krím félsziget és Szevasztopol jogellenes annektálását ellenző személyekkel szemben számos politikai indíttatású határozatot, valamint vallási alapú határozatokat hozott. Igor Kostin büntetőeljárást folytatott több krími tatár személlyel, például Seytumer Seytumerovval, Osman Seytumerovval, Rustem Seytmemetovval és Amet Suleimanovval, valamint más politikai foglyokkal szemben. Ennélfogva az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1784.	Aleksandr Aleksandrovich MORDOVIN (Александр Александрович МОРДОВИН)	Tisztség: az Oroszországi Föderáció katonai fellebbviteli bíróságának (Military Court of Appeal of the Russian Federation) bírója Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Aleksandr Mordovin az Oroszországi Föderáció katonai fellebbviteli bíróságának (Military Court of Appeal of the Russian Federation) bírója. Tisztségéből eredően a Krím félsziget és Szevasztopol jogellenes annektálását ellenző személyekkel szemben számos politikai határozatot, valamint vallási alapú határozatokat hozott. Így különösen Aleksandr Mordovin büntetőeljárást folytatott Osman Arifmemetovval, Amet Suleimanovval és más politikai foglyokkal szemben. Ennélfogva az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1785.	Oleg Aleksandrovich YEGOROV más néven: Oleg Aleksandrovich EGOROV (Олег Александрович ЕГОРОВ)	Tisztség: az Oroszországi Föderáció katonai fellebbviteli bíróságának (Military Court of Appeal of the Russian Federation) bírója Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Oleg Egorov az Oroszországi Föderáció katonai fellebbviteli bíróságának (Military Court of Appeal of the Russian Federation) bírója. Tisztségéből eredően a Krím félsziget és Szevasztopol jogellenes annektálását ellenző személyekkel szemben számos politikai indíttatású határozatot, valamint vallási alapú határozatokat hozott. Így különösen Oleg Egorov büntetőeljárást folytatott Rustem Seytmemetovval, Osman Seytumerovval, Seytumer Seytumerovval és más politikai foglyokkal szemben. Ennélfogva az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1786.	Igor Vladimirovich NADOLINSKIY (Игорь Владимирович НАДОЛИНСКИЙ)	Tisztség: az Oroszországi Föderáció déli körzeti katonai bíróságának (Southern District Military Court of the Russian Federation) bírója Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Igor Nadolinskiy az Oroszországi Föderáció déli körzeti katonai bíróságának (Southern District Military Court of the Russian Federation) bírója. E beosztásában büntetőeljárást folytatott több krími tatárral, például Emil Ziyadinovval és más politikai foglyokkal szemben. Ennélfogva az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1787.	Vadim Nikolaevich MERKULOV (Вадим Николаевич МЕРКУЛОВ)	Tisztség: az Oroszországi Föderáció Szövetségi Biztonsági Szolgálata Krimért és Szevasztopolért felelős osztálya szakértői egységének (Expert unit of the Federal Security Service of the Russian Federation for Crimea and Sevastopol) vezetője Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Vadim Merkulov az Oroszországi Föderáció Szövetségi Biztonsági Szolgálata (FSB) Krimért és Szevasztopolért felelős osztálya szakértői egységének (Expert unit of the Federal Security Service of the Russian Federation for Crimea and Sevastopol) vezetője. E beosztásában büntetőeljárás alá vonta Amet Suleymanovot, a krími tatárok közé tartozó személyt és más politikai foglyokat. Ennélfogva az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1788.	Sergey Vyacheslavovich VINNIK (Сергей Вячеславович ВИННИК)	Tisztség: az Oroszországi Föderáció katonai fellebbviteli bíróságának (Military Court of Appeal of the Russian Federation) bírója Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Sergey Vinnik az Oroszországi Föderáció katonai fellebbviteli bíróságának (Military Court of Appeal of the Russian Federation) bírója. E beosztásában büntetőeljárást folytatott több krími tatárral, például Tymur Ibrahimovval és Seyran Saliyevvel és más krími politikai foglyokkal szemben. Ennélfogva az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1789.	Anna Yurevna LUZHANSKAYA más néven: Anna Yuryevna LUZHANSKAYA más néven: Anna Yurievna LUZHANSKAYA (Анна Юрьевна ЛУЖАНСКАЯ)	Tisztség: a Fly Bridge TC Kft. (Fly Bridge LLC TC) alapítója Születési idő: 1983.6.3. Állampolgárság: orosz Nem: nő Adóazonosító szám: 773770174460	Anna Luzhanskaya az elektronikai termékek importálásával foglalkozó »Fly Bridge« TC Kft. (»Fly Bridge« LLC TC) alapítója. Egy jól kiépült logisztikai rendszernek köszönhetően a vállalat szankciók hatálya alá tartozó árut (mikrocipeket) szállít külföldről az orosz katonai-ipari komplexum számára, amely Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában használt berendezéseket gyárt. A nyugati szankciókra tekintettel az orosz kormány jelentős támogatást nyújtott a mikroelektronikai ágazatban érintett minden orosz vállalat számára, amely ágazat stratégiai fontosságú Oroszország háborús erőfeszítései szempontjából. A Fly Bridge TC Kft. alapítójaként Anna Luzhanskaya felelős a vállalat intézkedéseiért, és ennél fogva a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt. Emellett jelentős mértékben akadályozza a 2014/512/KKBP határozat és a 833/2014/EU rendelet rendelkezéseinek érvényesülését.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1790.	<p>Vyacheslav Rafaelevich MANUCHAROV (Вячеслав Рафаэлевич МАНУЧАРОВ)</p>	<p>Tisztség: orosz televíziós műsorvezető, blogger, szín- és filmművész</p> <p>Születési idő: 1981.10.6.</p> <p>Születési hely: Moscow, USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Vyacheslav Manucharov orosz televíziós műsorvezető, blogger és színész. Ő az »Empatiya Manuchi« című showműsor házigazdája.</p> <p>Vyacheslav Manucharov folyamatosan igazolja Oroszország Ukrajna elleni agresszióját, és az Ukrajnával kapcsolatos nyilvános nyilatkozatai megfelelnek az orosz tisztviselők és propagandisták retorikájának. 2023-ban az orosz Védelmi Minisztérium (Ministry of Defence) »a katonai-politikai munka terén elért eredményekért« kitüntetésben részesítette. Az »Empatiya Manuchi« című showműsoron keresztül a Kreml propagandájával összhangban álló narratívákat terjeszt. Vyacheslav Manucharov 2018-ban és 2024-ben Vlagyimir Putin elnök megbízható képviselője volt az Oroszországi Föderáció elnökválasztásain, és többször is ellátogatott Ukrajna jogellenesen megszállt régióiba, hogy terjessze a Kreml propagandáját.</p> <p>Ennélfogva Vyacheslav Manucharov az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1791.	Aimani Nesieвна KADYROVA (Аймани Несиевна КАДЫРОВА)	Tisztség: az Akhmat Kadyrovról, Oroszország hősről elnevezett regionális állami alapítvány elnöke (Regional Public Foundation named after the hero of Russia Akhmat Kadyrov) elnöke Állampolgárság: orosz Születési idő: 1953.8.4. Születési hely: Kurgamys village, Sherbakty district, Pavlodar region (jelenleg: Kazakhstan) Nem: nő Cím: Chechen Republic, Gudermes Kommunisticheskaya str. 9 Adóazonosító szám: 200602168574	Aimani Kadyrova a Kadyrov Alapítvány (Kadyrov Foundation) elnöke. A Kadyrov Alapítvány átnevelési programoknak, és ezen belül militarista képzésnek vet alá ukrán gyermekeket és tizenéveseket azzal a szándékkal, hogy elidegenítse őket hazájuktól és hozzátartozóiktól. Emellett a Kadyrov Alapítvány pénzügyi ösztönzőket nyújt az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában részt vevő csecsen harcosok családjainak azzal a céllal, hogy új önkénteseket vonzzon, a már harcolók pedig továbbra is motiváltak maradjanak. Az agressziós háború kezdete óta a Kadyrov Alapítvány élelmiszert és műszaki felszerelést biztosított Ukrajnában az orosz és szakadár harcosok számára. Aimani Kadyrova tisztségéből eredően támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett ügyleteket bonyolít az Ukrajna Donyec-medencei régiójában (Donbas region) tevékeny szeparatista csoportokkal, és kapcsolatban áll Ramzan Akhmadovitch Kadyrovval.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1792.	Ivan Sergeevich KUSOV (oroszul: Иван Сергеевич КУСОВ ukránul: Іван Сергійович КУСОВ)	Tisztség: az úgynevezett »Luhanszki Népköztársaság« (»Luhansk People's Republic«) oktatási és tudományügyi minisztere Állampolgárság: ukrán Születési idő: 1987.1.24. Születési hely: City of Semipalatinsk, Kazakh SSR (jelenleg: Semey, Kazakhstan) Nem: férfi	Ivan Kusov az úgynevezett »Luhanszki Népköztársaság« (»Luhansk People's Republic«) oktatási és tudományügyi minisztere. Részt vesz gyermekek elrablásában, és aktívan támogatja az ukrán gyermekek azzal a szándékkal történő átnevelését, hogy elidegenítsék őket hazájuktól és hozzátartozóiktól. Ennélfogva Ivan Kusov támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1793.	Dmitriy Fedorovich MEZENTSEV (Дмитрий Федорович МЕЗЕНЦЕВ)	Tisztség: az Orosz–Belarusz Államunió (Union State of Russia and Belarus) államtitkára Állampolgárság: orosz Születési idő: 1959.8.18. Születési hely: Leningrad, USSR (jelenleg: St. Petersburg, Russian Federation) Nem: férfi Feltételezett tartózkodási hely: Moscow, Russian Federation Adóazonosító szám: 770302996102	Dmitriy Mezentsev az Orosz–Belarusz Államunió (Union State of Russia and Belarus) államtitkára. Dmitriy Mezentsev e minőségében hozzájárul ukrán gyermekek jogellenes elhurcolásához és örökbefogadásához. Elősegíti ukrán gyermekek Belaruszba történő jogellenes elhurcolását és átnevelését. A Dmitriy Mezentsev által végzett tevékenységek az Oroszországi Föderáció ukrán polgárok jogellenes elhurcolására irányuló tágabb stratégiájának részét képezik, amely stratégiában a Belarusz Köztársaság bűnrészes. Oroszország az Ukrajna elleni agressziós háborújának megindítása óta számos ukrán polgári személyt szállított át az Oroszország által megszállt területekre, vagy egyenesen Oroszországba és Belaruszba, miközben gyakran megtagadta az érintettektől annak lehetőségét, illetve megakadályozta őket abban, hogy biztonságosan távozzanak Ukrajna kormányzati ellenőrzés alatt álló részeire. Dmitriy Mezentsev egyike azon magas rangú vezetőknek, akik részt vesznek ukrán gyermekek Belaruszba történő kényszerdeportálásában és elrablásában. Dmitriy Mezentsev tevékenységei sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet. Ennélfogva Dmitriy Mezentsev az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1794.	<p>Alexander Sergeevich LUKYANOV más néven: Alyaksandr Syargeevich LUKYANAŪ (oruszul: Александр Сергеевич ЛУКЬЯНОВ belaruszul: Аляксандр Сяргеєвіч ЛУК'ЯНАЎ)</p>	<p>Tisztség: a Belarusz Köztársasági Ifjúsági Unió Központi Bizottságának (Central Committee of the Belarusian Republican Youth Union) első titkára Állampolgárság: belarusz Születési idő: 1989.6.10. Születési hely: Mogilev, USSR (jelenleg: Belarus) Nem: férfi Feltételezett tartózkodási hely: Belarus</p>	<p>Aleksandr Lukyanov a Belarusz Köztársasági Ifjúsági Unió Központi Bizottságának (Central Committee of the Belarusian Republican Youth Union) első titkára. Aleksandr Lukyanov e minőségében hozzájárul ukrán gyermekek jogellenes elhurcolásához és örökbefogadásához. Elősegíti ukrán gyermekek jogellenes átnevelését Belarusz területén. Az Aleksandr Lukyanov által végzett tevékenységek az Oroszországi Föderáció ukrán polgárok jogellenes elhurcolására irányuló tágabb stratégiájának részét képezik, amely stratégiában a Belarusz Köztársaság bűnrészes. Oroszország az Ukrajna elleni agressziós háborújának megindítása óta számos ukrán polgári személyt szállított át az Oroszország által megszállt területekre vagy egyenesen Oroszországba, miközben gyakran megtagadta az érintettektől annak lehetőségét, illetve megakadályozta őket abban, hogy biztonságosan távozzanak Ukrajna kormányzati ellenőrzés alatt álló részeire. Aleksandr Lukyanov tevékenységei sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet.</p> <p>Ennélfogva Aleksandr Lukyanov az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1795.	Maria Aleksandrovna KISELYOVA más néven: Maria Aleksandrovna KISELEVA (Мария Александровна КИСЕЛЁВА)	Tisztség: Moszkva Városi Dumájának (Moscow City Duma) képviselője, televíziós műsorvezető, volt sportoló Születési idő: 1974.9.28. Születési hely: Kuybyshev, USSR (jelenleg: Samara, Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: nő Adóazonosító szám: 772802341806	Maria Kiselyova Moszkva Városi Dumájának (Moscow City Duma) képviselője. Aktívan részt vesz az Összorosz Népfront (All-Russia People's Front) nevű mozgalom propagandatevékenységeiben. Nyilvánosan szorgalmazta a Népfront kampányát annak érdekében, hogy az Ukrajna elleni agressziós háborúja során felhasználandó felszereléseket biztosítson az orosz hadsereg részére. Orjol (Oryol) területen kitüntetésekkel adta át azoknak a polgároknak, akik támogatást nyújtottak az orosz hadsereg számára az említett háborúban való felhasználás céljára. Nyilvános nyilatkozataiban következetesen igazolja Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúját, és a győzelmet szorgalmazza. Emellett ellátogatott Ukrajna megszállt területeire is. Moszkva Városi Dumájának képviselőjeként támogatja az agressziós háborúban részt vevő orosz katonák családjainak nyújtott szociális támogatás kiterjesztését. Ennélfogva Maria Kiselyova az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre. Emellett kapcsolatban áll az Összorosz Népfronttal.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1796.	Elena Aleksandrovna KULIKOVA (Елена Александровна КУЛИКОВА)	Tisztség: az Inkotech Kft. (LLC Inkotech) főigazgatója és alapítója Születési idő: 1983.6.24. Állampolgárság: orosz Nem: nő Adóazonosító szám: 781425184469	Elena Kulikova az Inkotech Kft. (LLC Inkotech) főigazgatója és alapítója. Az Inkotech Kft. különböző szintű importált elektronikai alkatrészek és nyomtatott áramkörtáblák orosz beszállítója. A vállalat termékeit, többek között félvezetőket és mikrohullámú alkatrészeket szállít külföldről az orosz katonai-ipari komplexumhoz tartozó legnagyobb olyan vállalatok számára, amelyek Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában használt berendezéseket gyártanak. Elena Kulikova az Inkotech Kft. főigazgatójaként és alapítójaként a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1797.	Andrei Evgenyevich KLYCHKOV (Андрей Евгеньевич КЛЫЧКОВ)	Tisztség: Orjol terület (Oryol Oblast) kormányzója Születési idő: 1979.9.2. Születési hely: Kaliningrad, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 390406666037	Andrey Klychkov Orjol terület (Oryol Oblast) kormányzója. Kormányzói minőségében közreműködik ukrán gyermekek Oroszországba történő jogellenes elhurcolásában. Személyesen meglátogatott olyan oroszországi táborokat, amelyekbe ukrán gyermekeket küldtek, és arra adott utasítást, hogy adják meg a gyermekek számára az orosz állampolgárságot. Az említett tevékenységek sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet. Ennélfogva Andrei Klychkov az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1798.	Lyudmila Sergeevna BOLATAEVA (Людмила Сергеевна БОЛАТАЕВА)	Tisztség: a moszkvai terület (Moscow Oblast) szociális fejlesztési minisztere Születési idő: 1957.1.30. Születési hely: Moscow, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: nő Adóazonosító szám: 772373111279	Lyudmila Bolataeva a moszkvai terület (Moscow Oblast) szociális fejlesztési minisztere. E minőségében közreműködik gyermekeknek Ukrajna megszállt területeiről Oroszországba történő elhurcolásának megszervezésében. Az említett tevékenységek sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet. Ennélfogva Lyudmila Bolataeva az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1799.	Elena Igorevna MILSKAYA (Елена Игоревна МИЛЬСКАЯ)	<p>Tisztség: kuratóriumi elnök, az eltűnt és áldozattá vált gyermekekkel foglalkozó nemzeti központ (National Center for Missing and Affected Children), más néven: az eltűnt és sérült gyermekekkel foglalkozó nemzeti monitoring központ (National Monitoring Center for Missing and Injured Children); a Mihály Arkangyal Alapítvány (Archangel of God Michael Foundation) elnöke; az elnöki ösztöndíjalap együttes szakértői tanácsának (Joint Expert Council of the Presidential Grants Fund) tagja; a Szövetségi Tanács családjogi kódex javításával foglalkozó bizottsága tudományos szakértői testületének (Scientific Expert Panel of the Federation Council Commission on the Family Code Improvement) tagja; a Nagy Szent Balázs Alapítvány (St. Basil the Great Foundation) korábbi vezérigazgatója; közszereplő; üzletember</p> <p>Születési idő: 1980.12.20.</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: nő</p>	<p>Elena Milskaya orosz közszereplő és üzletember, akit szoros szálak fűznek az orosz hatóságokhoz. Fő tevékenysége ahhoz kapcsolódik, hogy lehetővé tegye ukrán gyermekek Oroszországba történő elhurcolását. Több, kormányzati finanszírozásban részesülő nem kormányzati szervezet vezérigazgatója vagy alapítója. Nyilvánosan támogatja Vladimir Putin az Oroszországi Föderáció elnöke és Oroszország Ukrajna területi integritását sértő politikáit, többek között azáltal, hogy projekteket szervez a megszállt Krím területén. Emellett kapcsolatban áll Vladimir Putin üzleti elitjének tagjaival, mivel vállalataik jelentős kormányzati finanszírozásban részesülnek.</p> <p>Ezért Elena Milskayát felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések vagy politikák aktív támogatásáért vagy végrehajtásáért. Továbbá anyagilag támogatja a Krím annektálásáért vagy Kelet-Ukrajna destabilizálásáért felelős orosz döntéshozókat, és általuk előnyökhöz jut; emellett a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya által előnyökhöz jut.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1800.	Alexander Vyacheslavovich VOIT (Александр Вячеславович ВОИТ)	Tisztség: az »Uljanovszki Műszertervező Iroda« Rt. (JSC »Ulyanovsk Instrument Design Bureau«) főigazgatója Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Alexander Voit az Uljanovszki Műszertervező Iroda Részvénytársaság (UKBP Rt.) (JSC »Ulyanovsk Instrument Design Bureau«, JSC UKBP) főigazgatója, amely a légi elektronikus berendezések, a légi járművek és helikopterek, a hidroelektromos berendezések automatikus vezérlőrendszerei, a gépjárműipari alkatrészek és az egészségügyi felszerelések egyik vezető orosz fejlesztője és gyártója. Az UKBP Rt. BFNI-1 egységeket gyárt Mi-8 helikopterekhez, valamint korszerűsített Tu-160M stratégiai bombázókhoz. Az orosz hadsereg az Ukrajna elleni agressziós háborúja során Mi-8 helikoptereket és Tu-160 stratégiai bombázókat egyaránt felhasznál. Továbbá az UKBP Rt. által gyártott alkatrészeket szerelnek be az Oroszországi Föderáció kormányának repülőgépeibe és helikoptereibe. Az UKBP Rt. főigazgatójaként Alexander Voit anyagi támogatást nyújt Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1801.	Igor Alexeyevich ALTUSHKIN (Игорь Алексеевич АЛТУШКИН)	Tisztség: orosz oligarcha, az Orosz Rézvállalat (Russian Copper Company) alapítója Születési idő: 1970.9.10. Születési hely: Sverdlosk, USSR (jelenleg: Ekaterinburg, Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Igor Altushkin orosz oligarcha, az Orosz Rézvállalat (Russian Copper Company) alapítója. A vállalat egyike a három fő oroszországi rézipari vállalatnak. A rézágazat olyan gazdasági ágazat, amely jelentős bevételi forrást biztosít az Oroszországi Föderáció kormánya számára. Igor Altushkin pénzügyi támogatást nyújt egy Ukrajnában harcoló orosz katonai egység számára. Igor Altushkin támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az Orosz Rézvállalat alapítójaként a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatban tevékenykedik.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1802.	Rodion Valeryevich MIROSHNIK (Родион Валерьевич МИРОШНИК)	<p>Tisztség: az orosz külügyminisztériumnak (Russian Foreign Ministry) »a kijevi rezsim bűncselekményeivel« foglalkozó utazó nagykövete; az úgynevezett »Luhanszki Népköztársaságnak« az Oroszországi Föderációba kirendelt korábbi »rendkívüli és meghatalmazott nagykövete« (2022. májustól novemberig)</p> <p>Születési idő: 1974.1.31.</p> <p>Születési hely: Vorosilovgrad, Ukrainian SSR (jelenleg: Luhansk, Ukraine)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>2014 és 2022 között Rodion Miroshnik az úgynevezett »Luhanszki Népköztársaság« egyik politikusa volt. Azóta, hogy Oroszország annektálta az úgynevezett »köztársaságokat«, Rodion Miroshnik az orosz külügyminisztériumban »a kijevi rezsim bűncselekményeivel foglalkozó utazó nagykövet« tisztséget tölti be.</p> <p>Új tisztségével összhangban jelenleg az ukrán hatóságok által állítólagosan elkövetett »bűncselekmények« kivizsgálásáért, valamint a média és a nemzetközi közösség ezekről való tájékoztatásáért felelős. Utazó nagykövetként Rodion Miroshnik nagyon gyakran nyilatkozik az orosz médiában, és rádiós programot vezet.</p> <p>Ennélfogva az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó intézkedéseket és politikákat támogat.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1803.	Ibrahim Mahomedovich АЧМАТОВ (Ибрагим Магомедович АХМАТОВ)	Tisztség: a Kizljari Elektromechanikai Gyár Rt. (JSC Kizlyar Electromechanical Plant) főigazgatója Születési idő: 1948 Születési hely: village of Machada, Dagestan, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Ibrahim Achmatov a Kizljari Elektromechanikai Gyár Rt. (JSC Kizlyar Electromechanical Plant), egy orosz hadiipari vállalat főigazgatója. A gyár légi járművek földi vezérlő és diagnosztikai rendszereinek fejlesztésére és gyártására, valamint tartozékok és fedélzeti berendezések gyártására szakosodott. A vállalat DZ-UM zárat gyárt Szu-25-ös harci repülőgépekhez, amelyeket az orosz katonai erők az Ukrajna elleni támadásokhoz használnak. A Kizljari Elektromechanikai Gyár Rt. Oroszországnak a védelem területére vonatkozó állami megrendeléseit teljesíti. A Kizljari Elektromechanikai Gyár Rt. főigazgatójaként Ibrahim Achmatov anyagi támogatást nyújt a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1804.	Viktor Stepanovich SILIVAKIN (Виктор Степанович СИЛИВАКИН)	Tisztség: a Barnaultransmash Nyrt. (OJSC Barnaultransmash) ügyvezető igazgatója Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Viktor Silivakin a Barnaultransmash Nyilvánosan működő részvénytársaság (Open Joint Stock Company (OJSC) Barnaultransmash), egy orosz hadiipari vállalat ügyvezető igazgatója, amely katonai járművekhez gyárt és szállít dízelmotorokat az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) számára. A vállalat tervezte és gyártja az UTD-29 dízelmotort, amelyet főként a BMP-3 típusú csapatszállító harcjármű meghajtórendszereként használnak. Ezek a járművek az orosz hadsereg (Russian Army) fő csapatszállító harcjárművei, és döntő szerepet játszanak az Ukrajna elleni invázióban. Minden harci cselekmény során használják őket. Viktor Stepanovich Silivakin ügyvezető igazgatóként felügyeli és ellenőrzi a Barnaultransmash Nyrt-nél zajló gyártást.</p> <p>Ennélfogva, e szerepében Viktor Silivakin a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi vagy pénzügyi támogatást nyújt, vagy általa előnyökhöz jut.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1805.	Vladlen Mausyrovich SHORIN (Владлен Маусырович ШОРИН)	Tisztség: az RT-Techpriemka Rt. (JSC RT-Techpriemka) főigazgatója Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Vladlen Shorin az RT-Techpriemka Részvénytársaság (Joint Stock Company (JSC) RT-Techpriemka), egy orosz hadiipari vállalat főigazgatója. Az orosz Védelmi Minisztériummal (Russian Ministry of Defense) kötött megállapodás alapján a vállalat tanúsítási szolgáltatásokat nyújt hadiipari vállalatoknak szánt alkatrészekhez. Emellett az RT-Techpriemka Rt. fémötvözeteket (például VNS9-Sh típusút) gyárt olyan vállalatok számára, amelyek Mi-26-os, Mi-28-as és Ka-52-es helikoptereket gyártanak. Az Oroszországi Föderáció fegyveres erői (Armed Forces of the Russian Federation) bevetnek Mi-26-os, Mi-28-as és Ka-52-es helikoptereket Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja során. Az RT-Techpriemka Rt. főigazgatójaként Vladlen Shorin anyagi támogatást nyújt a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1806.	Taymuraz Kazbekovich BOLLOYEV (Таймураз Казбекович БОЛЛОЕВ)	Tisztség: üzletember; a Baltica vezérigazgatója Állampolgárság: orosz Születési idő: 1953.2.28. Nem: férfi	Taymuraz Bolloyev orosz üzletember, aki szoros kapcsolatban áll vezető orosz döntéshozókkal. 2023 júliusában a Carlsberg A/S európai szervezettel szemben elnöki rendelettel vagyonlefoglalást rendeltek el. A Balticát, a Carlsberg korábbi oroszországi leányvállalatát a Szövetségi Állami Vagyonkezelő Ügynökséghez (Rosimushchestvo) helyezték át. Bolloyevet ezt követően a Carlsberg A/S hozzájárulása nélkül kinevezték a lefoglalt Baltica elnökévé. Bolloyevet tehát egy Oroszországban letelepedett olyan szervezet irányító testületébe nevezték ki, amely korábban az Unióban letelepedett szervezetek tulajdonában vagy ellenőrzése alatt állt, anélkül, hogy ehhez hozzájárultak volna azon uniós szervezetek, amelyek korábban e szervezetet tulajdonolták vagy ellenőrizték.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1807.	Roman Viktorovich TROTSSENKO (Роман Викторович ТРОЦЕНКО)	<p>Tisztség: orosz vállalkozó, Igor Sechin, a Rosneft állami vállalat elnökének tanácsadója. Az AEON Corporation befektetési társaság alapítója és társtulajdonosa. A Geopromining befektetési (Ciprus) Kft. (Geopromining Investment [CYP] Limited) igazgatója.</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Születési idő: 1970.12.9.</p> <p>Születési hely: Moscow, USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Adóazonosító szám: 771500884353/ 771500884353</p>	<p>Roman Trotsenko Oroszországban tevékenykedő vezető üzletember, akinek üzleti érdekeltségei vannak vasérc- és acél-, szén-, infrastrukturális és energiaipari vállalatokban. Roman Trotsenko Igor Sechinnek, a Rosneft állami vállalat elnökének a tanácsadója. Az AEON Corporation befektetési társaság alapítója és társtulajdonosa, valamint a Geopromining Befektetési (Ciprus) Kft. (Geopromining Investment [CYP] Limited) igazgatója. A Roman Trotsenko irányítása alatt álló vállalkozások, mint például a Vorkutagol Rt. (Vorkutagol JSC) az Oroszországi Föderáció kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban működnek. Ennélfogva Roman Trotsenko e szerepében anyagi támogatást nyújt a Krím anektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1808.	Polina Sergeevna GAGARINA (Полина Сергеевна ГАГАРИНА)	Tisztség: énekesnő, színésznő, dalszerző, modell Születési idő: 1987.3.27. Születési hely: Moscow, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: nő Adóazonosító szám: 770701954175, 311774631801199	Polina Gagarina orosz énekesnő, színésznő, dalszerző, modell. Polina Gagarina rendszeresen fellép állami – például négy ukrán régió jogellenes annektálásának vagy a Krím annektálása évfordulójának megünneplése céljából tartott – propagandaesemények keretében. Ennélfogva támogat olyan intézkedéseket, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását. Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja kezdete óta Polina Gagarina jelentős bevételt tudott generálni azáltal, hogy gyakran részt vett államilag támogatott propagandaeseményeken és -programokon. Ezért a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya által előnyökhöz jut.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1809.	Konstantin Aleksandrovich МИХАИЛИК (Константин Александрович МИХАЙЛИК)	Tisztség: az Oroszországi Föderáció építés- és lakásügyi, valamint közüzemi szolgáltatásokért felelős miniszterhelyettese, alá tartozik a Digitális Fejlesztésért Felelős Osztály (Department of Digital Development) Születési idő: 1983.7.18. Születési hely: Lesozavodsk, Primorsky Krai, USSR (jelenleg: Russian Federation)	Konstantin Mikhailik az Oroszországi Föderáció építés- és lakásügyi, valamint közüzemi szolgáltatásokért felelős miniszterhelyettese, alá tartozik a Digitális Fejlesztésért Felelős Osztály (Department of Digital Development). Felelős az Építésügyi Minisztérium (Ministry of Construction) politikájának végrehajtásáért az annektált Doneck (Donetsk), Luhanszk (Luhansk), Zaporizzsja (Zaporizhzhia) és Herszon (Kherson) régióban. Az orosz kormány szövetségi költségvetéséből származó támogatásokat az Építésügyi Minisztériumon keresztül folyósítják a jelenleg orosz ellenőrzés alatt álló ukrán régiók »újjaépítésének« megerősítéséhez. Konstantin Mikhailik miniszterhelyettesi tisztségében az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető politikákat hajt végre.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1810.	<p>Aleksey Vasilevich ERESKO (Алексей Васильевич ЕРЕСЬКО)</p>	<p>Tisztség: az Oroszországi Föderáció építés- és lakásügyi, valamint közüzemi szolgáltatásokért felelős miniszterhelyettese, alá tartozik a Lakhatásért és a Kommunális Szolgáltatásokért Felelős Osztály (Department of Housing and Communal Services) és a Stratégiai Projektekért Felelős Osztály (Department of Strategic Projects)</p> <p>Születési idő: 1973.12.26.</p> <p>Születési hely: Dimitrov, Ukrainian SSR (jelenleg: Ukraine)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Aleksey Eresko építés- és lakásügyi, valamint közüzemi szolgáltatásokért felelős miniszterhelyettes, alá tartozik a Kommunális Szolgáltatásokért Felelős Osztály (Department of Housing and Communal Services) és a Stratégiai Projektekért Felelős Osztály (Department of Strategic Projects). Felelős az Építésügyi Minisztérium (Ministry of Construction) politikájának végrehajtásáért az anektált Doneck (Donetsk), Luhanszk (Luhansk), Zaporizzsja (Zaporizhzhia) és Herszon (Kherson) régióban. Az orosz kormány szövetségi költségvetéséből származó támogatásokat az Építésügyi Minisztériumon keresztül folyósítják a jelenleg orosz ellenőrzés alatt álló ukrán régiók »újjaépítésének« megerősítéséhez. Aleksey Eresko e tisztségében, miniszterhelyettesként az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető politikákat hajt végre.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1811.	Yuriy Sergeevich GORDEEV (Юрий Сергеевич ГОРДЕЕВ)	<p>Tisztség: az Oroszországi Föderáció építés- és lakásügyi, valamint közüzemi szolgáltatásokért felelős miniszterhelyettese, alá tartozik a Pénzügyi és Ingatlankapcsolati Osztály (Department of Finance and Property Relations) és a Tőkebefektetésekért Felelős Osztály (Department of Capital Investments)</p> <p>Születési idő: 1982.5.20.</p> <p>Születési hely: Tomsk, USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Yuriy Gordeev az Oroszországi Föderáció építés- és lakásügyi, valamint közüzemi szolgáltatásokért felelős miniszterhelyettese, alá tartozik a Pénzügyi és Ingatlankapcsolati Osztály (Department of Finance and Property Relations) és a Tőkebefektetésekért Felelős Osztály (Department of Capital Investments). Felelős az Építésügyi Minisztérium (Ministry of Construction) politikájának végrehajtásáért az annektált Doneck (Donetsk), Luhanszk (Luhansk), Zaporizzsja (Zaporizhzhia) és Herszon (Kherson) régióban. Az orosz kormány szövetségi költségvetéséből származó támogatásokat az Építésügyi Minisztériumon keresztül folyósítják a jelenleg orosz ellenőrzés alatt álló ukrán régiók »újjaépítésének« megerősítéséhez. Yuriy Gordeev e tisztségében, miniszterhelyettesként az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető politikákat hajt végre.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1812.	Sergey Grigorievich MUZYCHENKO (Сергей Григорьевич МУЗЫЧЕНКО)	<p>Tisztség: az Oroszországi Föderáció építés- és lakásügyi, valamint közüzemi szolgáltatásokért felelős miniszterhelyettese, alá tartozik az Építésügyi Árazási és Erőforrás-támogatási Osztály (Department of Pricing and Resource Support of Construction) és a Várostervezési és Városépítészeti Osztály (Department of Urban Planning and Architecture)</p> <p>Születési idő: 1984</p> <p>Születési hely: Akhtubinsk, Astrakhan Region, USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Sergey Muzychenko az Oroszországi Föderáció építés- és lakásügyi, valamint közüzemi szolgáltatásokért felelős miniszterhelyettese, alá tartozik az Építésügyi Árazási és Erőforrás-támogatási Osztály (Department of Pricing and Resource Support of Construction) és a Várostervezési és Városépítészeti Osztály (Department of Urban Planning and Architecture). Felelős az Építésügyi Minisztérium (Ministry of Construction) politikájának végrehajtásáért az annektált Doneck (Donetsk), Luhanszk (Luhansk), Zaporizzsja (Zaporizhzhia) és Herszon (Kherson) régióban. Az orosz kormány szövetségi költségvetéséből származó támogatásokat az Építésügyi Minisztériumon keresztül folyósítják a jelenleg orosz ellenőrzés alatt álló ukrán régiók »újjaépítésének« megerősítéséhez. Sergey Muzychenko e tisztségében, miniszterhelyettesként az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláadó vagy fenyegető politikákat hajt végre.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1813.	Aleksandr Nikolaevich LOMAKIN (Александр Николаевич ЛОМАКИН)	<p>Tisztség: az Oroszországi Föderáció építés- és lakásügyi, valamint közüzemi szolgáltatásokért felelős miniszterhelyettese, alá tartozik a Gépipari és Építőmérnöki Osztály (Department of Industrial and Civil Engineering) és az Engedélyezési Tevékenységekért és az Osztályközi Együttműködésért Felelős Osztály (Department of Licensing Activities and Interdepartmental Cooperation)</p> <p>Születési idő: 1978</p> <p>Születési hely: Moscow, USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Aleksandr Lomakin az Oroszországi Föderáció építés- és lakásügyi, valamint közüzemi szolgáltatásokért felelős miniszterhelyettese, alá tartozik a Gépipari és Építőmérnöki Osztály (Department of Industrial and Civil Engineering) és az Engedélyezési Tevékenységekért és az Osztályközi Együttműködésért Felelős Osztály (Department of Licensing Activities and Interdepartmental Cooperation). Felelős az Építésügyi Minisztérium (Ministry of Construction) politikájának végrehajtásáért az annektált Doneck (Donetsk), Luhanszk (Luhansk), Zaporizzsja (Zaporizhzhia) és Herszon (Kherson) régióban. Az orosz kormány szövetségi költségvetéséből származó támogatásokat az Építésügyi Minisztériumon keresztül folyósítják a jelenleg orosz ellenőrzés alatt álló ukrán régiók »újraépítésének« megerősítéséhez. Aleksandr Lomakin e tisztségében, miniszterhelyettesként az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető politikákat hajt végre.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1814.	Yuriy Petrovich MUTSENEK (Юрий Петрович МУЦЕНЕК)	Tisztség: az Oroszországi Föderáció építés- és lakásügyi, valamint közüzemi szolgáltatásokért felelős miniszterhelyettese, alá tartozik az Adminisztratív Osztály (Administrative Department) és a Jogi Osztály (Legal Department) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Yuriy Mutsenek az Oroszországi Föderáció építés- és lakásügyi, valamint közüzemi szolgáltatásokért felelős miniszterhelyettese, alá tartozik az Adminisztratív Osztály (Administrative Department) és a Jogi Osztály (Legal Department). Felelős az Építésügyi Minisztérium (Ministry of Construction) politikájának végrehajtásáért az annektált Doneck (Donetsk), Luhanszk (Luhansk), Zaporizzsja (Zaporizhzhia) és Herszon (Kherson) régióban. Az orosz kormány szövetségi költségvetéséből származó támogatásokat az Építésügyi Minisztériumon keresztül folyósítják a jelenleg orosz ellenőrzés alatt álló ukrán régiók »újjaépítésének« megerősítéséhez. Yuriy Mutsenek e tisztségében, miniszterhelyettesként az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető politikákat hajt végre.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1815.	Vadim Viktorovich VASILIEV (Вадим Викторович ВАСИЛЬЕВ)	<p>Tisztség: az Oroszországi Föderáció építés- és lakásügyi, valamint közüzemi szolgáltatásokért felelős miniszterhelyettese, alá tartozik a Regionális Beruházási Programok Végrehajtásáért Felelős Osztály (Department for the Implementation of Regional Investment Programmes), a Régiók Társadalmi-Gazdasági Fejlesztésének Koordinációjáért Felelős Osztály (Department for Coordination of Socio-Economic Development of Regions) és az Egyes Területek Társadalmi és Gazdasági Fejlesztéséért Felelős Osztály (Department of Social and Economic Development of Certain Territories)</p> <p>Születési idő: 1986</p> <p>Születési hely: Barnaul, Altai Territory, USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Vadim Vasiliev az Oroszországi Föderáció építés- és lakásügyi, valamint közüzemi szolgáltatásokért felelős miniszterhelyettese, alá tartozik a Regionális Beruházási Programok Végrehajtásáért Felelős Osztály (Department for the Implementation of Regional Investment Programs), a Régiók Társadalmi-Gazdasági Fejlesztésének Koordinációjáért Felelős Osztály (Department for Coordination of Socio-Economic Development of Regions) és az Egyes Területek Társadalmi és Gazdasági Fejlesztéséért Felelős Osztály (Department of Social and Economic Development of Certain Territories). Felelős az Építésügyi Minisztérium (Ministry of Construction) politikájának végrehajtásáért az annektált Doneck (Donetsk), Luhanszk (Luhansk), Zaporizzsja (Zaporizhzhia) és Herszon (Kherson) régióban. Az orosz kormány szövetségi költségvetéséből származó támogatásokat az Építésügyi Minisztériumon keresztül folyósítják a jelenleg orosz ellenőrzés alatt álló ukrán régiók »újjaépítésének« megerősítéséhez. Vadim Vasiliev e tisztségében, miniszterhelyettesként az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető politikákat hajt végre.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1816.	<p>Nikita Evgenievich STASISHIN (Никита Евгеньевич СТАСИШИН)</p>	<p>Tisztség: az Oroszországi Föderáció építés- és lakásügyi, valamint közüzemi szolgáltatásokért felelős miniszterhelyettese, alá tartozik a Lakhatási Politikáért Felelős Osztály (Department of Housing Policy) és az Integrált Területfejlesztési Osztály (Department of Integrated Development of Territories)</p> <p>Születési idő: 1986.5.7.</p> <p>Születési hely: Leningrad, USSR (jelenleg: St. Petersburg, Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Nikita Stasishin az Oroszországi Föderáció építés- és lakásügyi, valamint közüzemi szolgáltatásokért felelős miniszterhelyettese, alá tartozik a Lakhatási Politikáért Felelős Osztály (Department of Housing Policy) és az Integrált Területfejlesztési Osztály (Department of Integrated Development of Territories). Felelős az Építésügyi Minisztérium (Ministry of Construction) politikájának végrehajtásáért az annektált Doneck (Donetsk), Luhanszk (Luhansk), Zaporizzsja (Zaporizhzhia) és Herszon (Kherson) régióban. Az orosz kormány szövetségi költségvetéséből származó támogatásokat az Építésügyi Minisztériumon keresztül folyósítják a jelenleg orosz ellenőrzés alatt álló ukrán régiók »újjáépítésének« megerősítéséhez. Nikita Stasishin tisztségében, miniszterhelyettesként az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető politikákat hajt végre.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1817.	Valeriy Vladimirovich LEONOV (Валерий Владимирович ЛЕОНОВ)	Tisztség: az Oroszországi Föderáció építés- és lakásügyi, valamint közüzemi szolgáltatásokért felelős miniszterhelyettese, alá tartozik a Különleges Infrastrukturális Projektek Végrehajtásáért Felelős Osztály (Special Infrastructure Project Implementation Department) Születési idő: 1975.1.16. Születési hely: Kazan, USSR, (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Valeriy Leonov az Oroszországi Föderáció építés- és lakásügyi, valamint közüzemi szolgáltatásokért felelős miniszterhelyettese, alá tartozik a Különleges Infrastrukturális Projektek Végrehajtásáért Felelős Osztály (Special Infrastructure Project Implementation Department). Felelős az Építésügyi Minisztérium (Ministry of Construction) politikájának végrehajtásáért az anektált Doneck (Donetsk), Luhanszk (Luhansk), Zaporizzsja (Zaporizhzhia) és Herszon (Kherson) régióban. Az orosz kormány szövetségi költségvetéséből származó támogatásokat az Építésügyi Minisztériumon keresztül folyósítják a jelenleg orosz ellenőrzés alatt álló ukrán régiók »újjáépítésének« megerősítéséhez. Valeriy Leonov e tisztségében, miniszterhelyettesként az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető politikákat hajt végre.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1818.	<p>Alexey Sergejevich GORESLAVSKY (Алексей Сергеевич ГОРЕСЛАВСКИЙ)</p>	<p>Tisztség: az Internetfejlesztési Intézet (Institute for Internet Development) főigazgatója, korábban újságíró és az orosz elnöki hivatal tagja</p> <p>Születési idő: 1977.7.13.</p> <p>Születési hely: Moscow, USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Alexey Goreslavsky 2021 óta az Internetfejlesztési Intézet (Institute for Internet Development) főigazgatója. Noha az Internetfejlesztési Intézetet autonóm nonprofit szervezetként jegyezték be, azt az orosz elnöki hivatal támogatásával alapították, szoros kapcsolatban áll az orosz kormánnyal, és finanszírozásának legnagyobb részét az orosz kormánytól kapja. Az Internetfejlesztési Intézet főigazgatójává való kinevezését megelőzően Alexey Goreslavsky az orosz elnöki hivatalban dolgozott, és »az internet Kremlin belüli felügyelőjének« tekintették.</p> <p>Alexey Goreslavsky irányítása alatt az Internetfejlesztési Intézet a Kreml ukrajnai háborúval kapcsolatos propagandájának egyik alapvető részesévé vált. Az Internetfejlesztési Intézet felel számos, a háborút igazoló és dicsőítő projekt – például háborúpárti filmek, sorozatok és internetes projektek – finanszírozásáért. Az Internetfejlesztési Intézet emellett díjakat ítelt oda olyan, Kreml-párti haditudósítóknak, akik propagandát terjesztenek a harctéren fennálló operatív helyzetről. Ezért Alexey Goreslavsky az Internetfejlesztési Intézet főigazgatójaként részt vesz az orosz kormánynak az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó intézkedéseit és politikáit támogató propagandában.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1819.	Aleksandr Ivanovich MOROZ (Александр Иванович MOROZ)	<p>Tisztség: A »BelOMO« Belarusz Optikai-Mechanikai Szövetség (Belarusian Optical-Mechanical Association »BelOMO«) főigazgatója</p> <p>Születési idő: 1975.6.15.</p> <p>Születési hely: Tretyaki village, Berestovitsky district, Grodno region, Belarus</p> <p>Állampolgárság: belarusz</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Cím: Niomanskaya street, 61, ap. 10, Minsk, Belarus</p> <p>Személyazonosító igazolvány száma: 3150675A015PB3</p> <p>Adóazonosító szám: IDI3858983</p>	<p>Aleksandr Moroz a »BelOMO« Belarusz Optikai-Mechanikai Szövetség (Belarusian Optical-Mechanical Association »BelOMO«) főigazgatója. Lukashenko elnök nevezte ki. A BelOMO egy állami tulajdonban lévő vállalat, amely Belarusz védelmi ágazatában működik, és kézfegyverekhez való optikai irányzékot gyárt és értékesít, többek között teleszkópos irányzékot és megvilágított szálkeresztekkel ellátott optikai irányzékot.</p> <p>A BelOMO több más védelmi ágazatbeli szervezet irányító vállalatként is működik.</p> <p>Az S.I. Vavilovról elnevezett »Minszki Mechanikai Üzem Nyrt.« (OJSC Minsk Mechanical Plant) a BelOMO holdingtársasághoz tartozó vállalkozás, amely katonai célú optikai berendezésekre szakosodott. A vállalkozás PVKU-210 forgatómotor-csatlakoztató összeszerelését végzi. A PVKU-210 a modern harckocsik fejlett modelljeinél használt panorámikus irányzék része. A terméket a Peleng Rt. (JSC Peleng) részére szállítják, amely egy korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó szervezet, amely katonai irányzékot szállít az Uralvagonzavod orosz harckocsigyár számára.</p> <p>A »Zenit-BelOMO« Vileyka Rt. (JSC »Zenit-BelOMO« Vileyka) szintén a BelOMO holdingtársasághoz tartozó olyan vállalkozás, amely katonai célú optikai berendezésekre szakosodott. A vállalkozás katonai irányzékot gyárt, beleértve a PM-10-es irányzékot és a PM-25-ös aknavető-irányzékot, a gránátvetőkhöz való PGO-7V3 optikai irányzékot és a PSO-1M2 Sniper optikai irányzékot. Az említett termékeket széles körben alkalmazza Oroszország, és azok kompatibilisek az Oroszország által használt katonai fegyverekkel.</p> <p>A BelOMO LEMT EMT Rt. (JSC BelOMO LEMT EMT) szintén a BelOMO holdingtársasághoz tartozik. A vállalat pilóta nélküli légi járművek optoelektronikai és lézeres eszközeivel kapcsolatos kutatásra, azok fejlesztésére, gyártására és korszerűsítésére, légvédelmi rendszerek lézeroptikai rendszereire, valamint integrált határbiztonsági és -védelmi rendszerekre szakosodott. A BelOMO LEMT EMT emellett fényfegyverekhez való optikai irányzékot és rendszereket, lézeres távolságmérőket, diódalézereken alapuló távolságmérő modulokat és lézeres tűzvédelmi rendszereket is gyárt, többek között kifejezetten orosz fegyverekhez is. A BelOMO LEMT EMT Oroszországba is exportál, továbbá Oroszországgal közösen új lézerfegyvereket fejleszt.</p> <p>Ennélfogva Aleksandr Morozt mint a »BelOMO« főigazgatóját felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések támogatásáért.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1820.	Ivan Ivanovitsch OKHLOBYSTIN (Иван Иванович ОХЛОБЫСТИН)	<p>Foglalkozás: színész, filmrendező, forgatókönyvíró és producer</p> <p>Születési idő: 1966.7.22.</p> <p>Születési hely: Polenovo, USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Ivan Okhlobystin orosz színész, filmrendező, forgatókönyvíró és producer, aki nyíltan támogatja az orosz kormány háborúpárti propagandájának narratíváját azáltal, hogy államilag támogatott propagandaeseményeken vesz részt, valamint azáltal, hogy ellátogat az Ukrajnában állomásozó orosz csapatokhoz és szeparatista erőkhöz és árucikkeket visz nekik. Ivan Okhlobystint az említett tetteiért az úgynevezett »Donyecki Népköztársaság« (»Donetsk People's Republic«) Népi Milícia zászlóalja (People's Militia regiment) az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában való részvételért kitüntetésben részesítette, és az Oroszország által megszállt Zaporizzsja terület is érdemrenddel tüntette ki.</p> <p>Ivan Okhlobystin aktívan támogatja az úgynevezett »Donyecki Népköztársaság« és az úgynevezett »Luhanszki Népköztársaság« (»Luhansk People's Republic«) elismerését, és nyilvánosan elvitatja Ukrajna államiságát és szuverenitását. Ivan Okhlobystin ezáltal támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1821.	Mark BLATT más néven: Mark BLATS más néven: Marks BLATS (Марк БЛАТТ)	Tisztség: a TEXEL F.C.G. Technológia Kft. (Texel F.C.G. Technology Limited) vezérigazgatója Születési idő: 1962.9.23. Születési hely: Riga, Latvia Állampolgárság: lett és izraeli Nem: férfi Izraeli útlevél: száma 35415368 (érvényes 2031.10.25-ig)	Mark Blatt a Texel F.C.G. Technológia Kft. (Texel F.C.G. Technology Limited) izraeli vállalat vezérigazgatója, amely alkatrészek széles körét szállítja az UNITEK Kft. (LLC UNITEK) és a LINKOS Kft. (LLC LINKOS) orosz vállalatok számára azzal a céllal, hogy azokat beépítsék orosz katonai felszerelésekbe, így például az IRONY többfunkciós optikai-elektronikai felderítő komplexumot (olyan lézeres távolságmérő, amely hőképes érzékelővel, további optikai tartalékcsoporttal és GPS-modullal rendelkezik), amelyet az orosz katonai erők köztudottan használnak. A Texel F.C.G. Technológia Kft. közvetítőként szolgál európai áruknak a LINKOS és az UNITEK orosz vállalatokhoz való továbbításában. Mark Blatt a pozíciójánál fogva jelentősen akadályozza a 2014/512/KKBP határozat és a 833/2014/EU rendelet rendelkezéseinek kijátszása ellen hozott rendelkezések érvényre juttatását.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1822.	Igor Vasilyevich TONKOVIDOV (Игорь Васильевич ТОНКОВИДОВ)	<p>Tisztség: a PAO Sovcomflot elnök-vezérigazgatója</p> <p>Születési idő: 1964.1.5.</p> <p>Születési hely: Khabarovsk, USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Adóazonosító szám: 772872084398</p>	<p>Igor Tonkovidov a PAO Sovcomflot elnök-vezérigazgatója. A Sovcomflot Oroszország legnagyobb hajózási társasága, amely cseppfolyósított gáz, nyersolaj és kőolajtermékek szállítására, valamint offshore upstream energiatermelésre specializálódott. A Sovcomflot tevékenysége a belföldi teherszállításra összpontosul, és a vállalat a tartályhajók piacának azon szegmenseire specializálódott, amelyekre különösen nagy szükség van az orosz külkereskedelem területén. A Sovcomflot globális vezető szerepet tölt be az Aframax típusú tartályhajók (80 000–120 000 tonna hordképesség) és az olajtermék-szállító tartályhajók területén. Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújának kezdete óta a Sovcomflot az orosz olaj tengeri szállítását irányító és működtető kulcsfontosságú vállalatok egyikeként tevékenykedik. A Sovcomflot egy orosz állami hajózási társaság, ezért szolgáltatásainak végső kedvezményezettje az Oroszországi Föderáció. Ezek a szolgáltatások jelentős bevételi forrást biztosítanak az Oroszországi Föderáció kormánya számára, Oroszország energetikai bevételének több mint 70 %-át teszik ki, lehetővé téve ezáltal azt, hogy a Kreml finanszírozza az Ukrajna elleni agressziós háborúját.</p> <p>Ennélfogva Igor Tonkovidov anyagi és pénzügyi támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció kormánya részére. Ezenkívül az Oroszországi Föderáció kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatban tevékenykedik.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1823.	Vladimir Zografovich AVETISYAN (Владимир Зограбович АВЕТИСЯН)	Tisztség: az RBA-Management Kft. (LLC RBA-Management) főigazgatója és alapítója Születési idő: 1955.5.4. Születési hely: Chelyabinsk Region, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 772005534726	Vladimir Avetisyan az RBA-Management Kft. (LLC RBA-Management) főigazgatója és alapítója. Az RBA-Management Kft. egy orosz vállalatirányítási társaság, amely jogi, számviteli, vállalati biztonsági és egyéb vállalatirányítási szolgáltatásokat nyújt, és amely elektronikus alkatrészek szállítására szakosodott ügyfelekkel foglalkozik. Az RBA-Management Kft. kezeli a Compel Rt-t (JSC Compel), amely elektronikai alkatrészek behozatali programjaiban vesz részt, és stratégiai fontos mikroelektronikai alkatrészekkel látja el az orosz ipart, beleértve a hadiipart is. Az RBA-Management Kft. főigazgatójaként és alapítójaként Vladimir Avetisyan felelős a vállalat intézkedéseiért, és ennél fogva a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt.	2024.6.24.”;

Szervezetek

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
„427.	<p>Vostochnaya Árutraktató Vállalat Kft. (LLC Vostochnaya Stevedoring Company)</p> <p>más néven:</p> <p>VSC</p> <p>más néven:</p> <p>VSK</p> <p>(Общество с ограниченной ответственностью «восточная стивидорная компания»</p> <p>más néven:</p> <p>ООО «ВСК»</p>	<p>Cím: Russian Federation, Primorsky region, Nakhodka, Vnutriportovaya Street, 14 a</p> <p>A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság (Limited Liability Company)</p> <p>A bejegyzés helye: Nakhodka, Russian Federation</p> <p>Cégjegyzékszám: 2508064833</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Nakhodka, Russian Federation</p>	<p>A Vostochnaya Árutraktató Vállalat Kft. (LLC Vostochnaya Stevedoring Company) konténerszállítványokkal kapcsolatos árutraktatói munkálatokat végez a Vosztocsnij (Vostochny) kikötőben, Oroszország Primorszkij (Primorsky) régiójában. A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság (KNDK) fegyvereket és lőszeret szállított tengeri konténerekben az orosz Távol-Keleten található kikötőkbe, így többek között a Vosztocsnij (Vostochny) kikötőbe. Oroszország a KNDK-ból szállított fegyvereket és lőszeret az Ukrajna elleni agressziós háborújában használja. A Vosztocsnij kikötőbe érkező konténerszállítványokat kirakodó vállalként a Vostochnaya Kft. anyagi támogatást nyújt a Krím anektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
428.	R-STROY Kft. (LLC R-STROY) (ООО «Р-СТРОЙ»)	Cím: Russian Federation, 121357, Moscow Vereiskaya street 29, building 33, 2nd floor, room 23 Telefonszám: + 79495530001 E-mail-cím: info@oorstroy.ru A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság (Limited Liability Company) A bejegyzés helye: Moscow, Russian Federation A bejegyzés ideje: 2022.5.18. Cégjegyzékszám: 1227700284470	Az R-Stroy Kft. (LLC R-Stroy) Mariupol lakóövezeteinek újjáépítésével megbízott építőipari vállalat, amely orosz kormányzati szerződéseket nyert el kedvezményes feltételek mellett. A vállalat Ukrajna megszállt területein működik, anélkül, hogy rendelkezne az ukrán hatóságok engedélyével. Ennélfogva a Kft. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
429.	<p>»Egyesült Műszergyártó Vállalat« Részvénytársaság (Joint-Stock Company »United Instrument Manufacturing Corporation«)</p> <p>más néven: »ОПК« Rt. (JSC »ОПК«); UIMC Rt. (JSC UIMC)</p> <p>(Акционерное Общество »Объединенная Приборостроительная Корпорация«;</p> <p>más néven: АО »ОПК«)</p>	<p>Cím: 121357, Russian Federation, Moscow, Vereyskaya st., 29 building 141</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint-Stock Company)</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2014.3.26.</p> <p>Cégjegyzékszám: 1147746324340</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p> <p>Adóazonosító szám: 7704859803</p>	<p>Az Egyesült Műszergyártó Vállalat Rt. (OPK Rt.) (JSC United Instrument Manufacturing Corporation, JSC OPK) irányításra szakosodott orosz állami vállalat, amelynek égisze alatt az orosz rádióelektronikai ágazat tudományos és termelési struktúrái egyesülnek. A vállalat kapcsolatban áll az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában használt berendezéseket gyártó orosz védelmi ipari vállalatokkal (Ruselectronics Rt. [JSC Ruselectronics], Istok Kutató- és Termelővállalat Rt. [JSC NPP Istok], Concern Sozvezdie Rt. [JSC Concern Sozvezdie]), és irányítja azokat. Ennélfogva az OPK Rt. anyagi támogatást nyújt a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormányára részére.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
430.	<p>»ATLAS»Tudományos és Műszaki Központ' Részvénytársaság (Joint-Stock Company 'Scientific and Technical Center»ATLAS«)</p> <p>más néven: STC »Atlas« Rt. (JSC STC »Atlas«)</p> <p>(Акционерное Общество «Научно-Технический Центр «АТЛАС»</p> <p>más néven: АО НТЦ «Атлас»)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 127018, Moscow, 38 Obraztsova St</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint-Stock Company)</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2020.9.7.</p> <p>Cégjegyzékszám: 1207700325590</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>Az »Atlas« Tudományos és Műszaki Központ Rt. (STC Atlas Rt.), (JSC Scientific and Technical Center »Atlas«, JSC STC Atlas) egy orosz vállalat, amely a védelmi ágazatban használt biztonságos információs és kommunikációs berendezések és infrastruktúrák tekintetében folytat kutatást, fejlesztést és gyártást. Az STC Atlas Rt. olyan engedélyekkel rendelkezik, amelyek lehetővé teszi a vállalat számára katonai felszerelések fejlesztését és gyártását. Olyan mobiltelefonokat gyárt, amelyek képesek az üzenetek védelmére és titkosítására, és ezzel az orosz hatóságok közötti biztonságos információtovábbításra. Ezeket a mobil eszközöket az orosz hírszerző szolgálatok – a Külügyi Hírszerző Szolgálat (SVR) és a Szövetségi Biztonsági Szolgálat (FSB) – engedélyezték. Az orosz Védelmi Minisztérium (Ministry of Defense) nagy számban szerzett be M-633S típusú, biztonságos kommunikációs funkciókkal bíró mobiltelefonokat, amelyeket az STC Atlas Rt. tervezett és gyártott. Az STC Atlas Rt. ügyfelei közé tartoznak a hírszerző szolgálatok, azaz a Szövetségi Biztonsági Szolgálat és a Külügyi Hírszerző Szolgálat is.</p> <p>Az STC Atlas Rt. tevékenységei és készülékei javítják az orosz intézmények és katonai szolgálatok operatív képességeit és információbiztonságát. 2022. május 4-én az STC Atlas Rt. elismerő oklevelet kapott Vladimir Putin az Oroszországi Föderáció elnökétől a tevékenységeiért és az ország védelmi ágazatához nyújtott hozzájárulásáért. Ennélfogva az STC Atlas Rt. a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
431.	<p>»A. I. Sokinról elnevezett 'Istok' Kutató- és Termelővállalat« Részvénytársaság, (Joint-Stock Company »Research and Production Enterprise 'Istok' Named After A.I. Shokin«)</p> <p>más néven: Istok Kutató- és Termelővállalat (NPP Istok);</p> <p>más néven: »Sokinról elnevezett 'Istok' Kutató- és Termelővállalat« Rt. (JSC »NPP 'Istok' named after Shokin«);</p> <p>más néven: »A. I. Sokinról elnevezett 'Istok' Kutató- és Termelővállalat« Nyilvánosan működő részvénytársaság, (Public Joint-Stock Company »Research and Production Enterprise 'Istok' Named After A.I. Shokin«);</p> <p>más néven: »A. I. Sokinról elnevezett Tudományos és Termelővállalat 'Istok'« Rt. (JSC »Scientific and Production Enterprise 'Istok' named After A.I. Shokin«)</p> <p>(Акционерное Общество «Научно-Производственное Предприятие 'Исток' имени А. И. Шокина«</p> <p>más néven: АО «НПП 'Исток' им. Шокина«</p> <p>más néven: НПП «Исток»</p>	<p>A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint-Stock Company)</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2013.12.31.</p> <p>Cégjegyzékszám: 1135050007400</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p> <p>Adóazonosító szám: 5050108496</p>	<p>Az »A. I. Sokinról elnevezett 'Istok' Kutató- és Termelővállalat« Rt. (JSC »Research and Production Enterprise 'Istok' Named After A.I. Shokin«, JSC NPP Istok) katonai és űrben való felhasználásra szánt elektronikai alkatrészek jelentős orosz gyártója.</p> <p>A vállalat által kifejlesztett termékeket (mikrohullámú eszközöket) és technológiákat (IIoT.Istok digitális platform) katonai célokra használják. Az Istok Kutató- és Termelővállalat Rt-t a védelmi ipar fejlesztését célzó állami program segítségével 2022-ben korszerűsítették és kibővítették. Ennélfogva az Istok Kutató- és Termelővállalat Rt. a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
432.	»103. sz. Páncélozottjármű-javító Üzem« Részvénytársaság (Joint-Stock Company »103 Armoured repair plant«) (Акционерное общество »103 Бронетанковый ремонтный завод«)	Cím: Russian Federation, Chita region, Chita district, Atamanovka village, Zavodskaya Street, 1 A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint-Stock Company) A bejegyzés helye: 672530, Trans-baikal territory, Chita district, 1 Atamanovskoye, Atamanovka, ul. zavodskaya, d.1 A bejegyzés ideje: 2009.6.11. Adóazonosító szám: 7524015624 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation	A 103. sz. Páncélozottjármű-javító Üzem Rt. (JSC »103 Armoured Repair Plant«) leginkább tankok és páncélozott járművek javítására és karbantartására szakosodott. Ez a legnagyobb páncélozottjármű-javító és -korszerűsítő vállalat az orosz Távol-Keleten, és a Transzbajkál terület (Transbaikal Territory) Atamanovka nevű falujában található. Az üzem az elkövetkező három évre kormányzati megrendelést kapott 800 tank javítására és korszerűsítésére. Kormányzati tisztviselők méltatták az üzem által annak érdekében végzett munkát, hogy az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja céljára a raktárból elővett T-62-es tankokat bevetésre képessé tegyék. Ennélfogva a 103. sz. Páncélozottjármű-javító Üzem Rt. olyan szervezet, amely a Krím anektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
433.	<p>V.I. Luzyaninról elnevezett Nyizsnyij Novgorodi »Hydromash« Részvénytársaság (Nizhny Novgorod Joint-Stock Company »Hydromash« named after V.I. Luzyanin)</p> <p>más néven:</p> <p>Hydromash Rt. (JSC Hydromash); Hydromash Nemzeti Rt. (NJSC Hydromash); Nyzhehorodske aktsionerne tovarystvo »Hidromash« imeni V.I. Luzianina</p> <p>(Нижегородское Акционерное Общество »Гидромаш« имени В. И. Лузянина;</p> <p>más néven:</p> <p>НАО »Гидромаш«)</p>	<p>Cím: 603022, Russian Federation, Nizhny Novgorod region, Nizhny Novgorod, Gagarin Ave., 22</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint-Stock Company)</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 1990.7.2. (létesítés ideje: 2002.7.30.)</p> <p>Céjegyzékszám: 1025203720189</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p> <p>Adóazonosító szám: 5262008630</p> <p>E-mail: info@hydromash.ru</p> <p>Telefonszám: + 78314337511</p> <p>Honlap: www.hydromash.ru</p>	<p>A V.I. Luzyaninról elnevezett Nyizsnyij Novgorodi »Hydromash« Rt. (Hydromash Rt.) (Nizhny Novgorod JSC »Hydromash« named after V. I. Luzyanin, JSC Hydromash), vezető orosz vállalat, amely futóműveket, hidraulikus hengereket és hidraulikus egységeket fejleszt, gyárt és tesztl a légitárművek összes típusához. A vállalat szinte valamennyi belföldi légitármű-gyártási projektben részt vesz (polgári és katonai területen egyaránt). A Hydromash Rt. orosz állami védelmi megrendeléseket teljesít, termékeit (repülőgépvázakat és más hidraulikus egységeket) pedig az Oroszországi Föderáció fegyveres erői (Armed Forces of the Russian Federation) használják. Ennélfogva a Hydromash Rt. a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
434.	<p>Az Orosz Tudományos Akadémia alkalmazott fizikával foglalkozó A. V. Gaponov-Grekhova Szövetségi Kutatóközpont Intézete, állami költségvetésből finanszírozott tudományos intézet (Federal State Budgetary Scientific Institution »Federal Research Center Institute of Applied Physics A. V. Gaponov-Grekhova of the Russian Academy of Sciences«)</p> <p>más néven: IAP RAS; más néven: az Orosz Tudományos Akadémia alkalmazott fizikával foglalkozó A. V. Gaponov-Grekhova Intézete (A.V. Gaponov-Grekhova Institute of Applied Physics of the Russian Academy of Sciences); más néven: az Orosz Tudományos Akadémia alkalmazott fizikával foglalkozó szövetségi kutatóközpontja (Federal Research Center Institute of Applied Physics of the Russian Academy of Sciences) (Федеральное Государственное Бюджетное Научное Учреждение «Федеральный Исследовательский Центр Институт Прикладной Физики им. А.В. Гапонова-Грехова Российской Академии Наук»; más néven: ФИЦ ИПФ РАН)</p>	<p>Cím: 603950, Russian Federation, Nizhny Novgorod region, Nizhny Novgorod, st. Ulyanova, 46</p> <p>A szervezet típusa: állami költségvetésből finanszírozott szövetségi tudományos intézet (Federal State Budgetary Scientific Institution)</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 1993.4.12. (létesítés ideje: 2002.9.11.)</p> <p>Cégjegyzékszám: 1025203020193</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p> <p>Adóazonosító szám: 5260003387</p> <p>Honlap: https://www.ipfran.ru/</p> <p>E-mail: dir@ipfran.ru</p> <p>Telefonszám: + 7 (831) 436-62-02, + 7 (831) 416-06-16</p>	<p>Az Orosz Tudományos Akadémia alkalmazott fizikával foglalkozó, A.V. Gaponov-Grekhova Szövetségi Kutatóközpont Intézete (IAP RAS) («Federal Research Centre Institute of Applied Physics' A.V. Gaponov-Grekhova of the Russian Academy of Sciences» (IAP RAS) állami intézet, amelynek fő tudományos kutatási területei közé a következők tartoznak: nagy teljesítményű elektronika, plazma-elektrodinamika, lézerfizika és nem lineáris optika és kvantumrendszerek. Az IAP RAS-t az orosz állam finanszírozza, és találmányait precíziós anyagfeldolgozáshoz, termelési folyamatok irányításához, valamint katonai és technikai feladatokhoz használják fel. Az IAP RAS ezenfelül engedélyekkel rendelkezik fegyverek és katonai felszerelések karbantartására és fejlesztésére. Ennélfogva az IAP RAS a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
435.	<p>»Artek« Nemzetközi Gyermekközpont, állami költségvetésből finanszírozott szövetségi oktatási intézmény (Federal State Budgetary Educational Institution International Children's Centre »Artek«)</p> <p>(Международный детский центр »Артек«)</p>	<p>Cím: Leningradskaya street, building 41, Hurzuf, Yalta Crimea, Ukraine</p> <p>Telefonszám: 8 800 600 20 85</p> <p>Honlap: https://artek.org/</p> <p>Email: center@artek.org</p> <p>A bejegyzés helye: Leningradskaya street, building 41 Hurzuf, Yalta, Crimea Ukraine</p> <p>A bejegyzés ideje: 2014.8.15.</p> <p>Cégjegyzékszám: 9103003070</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Crimea, Ukraine</p>	<p>Az »Artek« Nemzetközi Gyermekközpont, állami költségvetésből finanszírozott szövetségi oktatási intézmény (Federal State Budgetary Educational Institution International Children's Centre »Artek«) a Krím és Szevasztopol 2014-es jogellenes annektálása óta Oroszország Oktatási Minisztériumának (Ministry of Education) irányítása alatt áll. Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújának 2022-es kezdete óta táborokat szervez Ukrajna, többek között Herszon (Kherson), Donyeck (Donetsk), Luhanszk (Luhansk) és Zaporizzsja (Zaporizhzhia) megszállt területeiről származó gyermekek számára. Ezekben a táborokban a gyermekek a háborúban harcoló orosz katonákat támogató anyagokat készítenek. Néhány esetben az ukrán gyermekek nem térhettek haza, és ki kellett fejezniük Oroszország iránti támogatásukat.</p> <p>Ennélfogva az »Artek« Nemzetközi Gyermekközpont, állami költségvetésből finanszírozott szövetségi oktatási intézmény anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
436.	»Novorosszija« Vasutak szövetségi állami vállalat (Federal State Unitary Enterprise »Novorossiya Railways«) (ФГУП «Железные дороги Новороссии»)	Cím: Artema street 68, Donetsk, 283001, Ukraine Telefonszám: (+7856) 319-56-31 Honlap: https://gd-n.ru/ Email: press_gdn@mail.ru A szervezet típusa: szövetségi állami vállalat (Federal State Unitary Enterprise) A bejegyzés helye: Donetsk, Ukraine A bejegyzés ideje: 2023.6.8. Céjegyvezékszám: 1239300005988 Üzleti tevékenység fő helye: Ukraine	A Novorosszija Vasutak szövetségi állami vállalatot (Novorossiya Railways Federal State Unitary Enterprise) az Oroszországi Föderáció kormányának rendeletével, 2023. május 29-én hozták létre azzal a céllal, hogy megerősítsék a Doneck (Donetsk), Luhanszk (Luhansk), Herszon (Kherson) és Zaporizzsja (Zaporizhzhia) területén található, nem az ukrán kormány ellenőrzése alatt álló vasútvonalakat, és azokat az orosz hatóságok ellenőrzése alá vonják. A Novorosszija Vasutakat az Oroszországi Föderáció (Russian Federation) szövetségi költségvetéséből finanszírozzák. A vállalat célja olyan alternatív közlekedési összeköttetések létrehozása, amelyeket többek között katonai felszerelések szállítására lehet használni Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. Ennélfogva a Novorosszija Vasutak anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
437.	<p>Urál Légitársaság Nyrt. (OJSC Ural Airlines)</p> <p>(Уральские Авиалинии)</p>	<p>Cím: Per. Utrenniy 1G, 620025, Ekaterinburg, Russian Federation</p> <p>A szervezet típusa: légitársaság/nyilvánosan működő részvénytársaság (Airline / Open Joint Stock Company)</p> <p>A bejegyzés helye: Ekaterinburg, Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 1993.12.18.</p> <p>Cégbjegyzékszámok: 6608003013, 668501001</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>Az Urál Légitársaság (Ural Airlines) orosz polgári légitársaság. Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújának kezdete óta az Urál Légitársaság logisztikai támogatást nyújtott, különösen azáltal, hogy a mozgósítási szakaszban katonai személyzetet szállított a háborús övezetbe. E minőségében az Urál Légitársaság az orosz Védelmi Minisztériummal (Russian Ministry of Defence) különleges jegyértékesítési rendszert is kialakított. Ennélfogva az Urál Légitársaság a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
438.	<p>Volga Dnyeper Csoport (Volga-Dnepr Group)</p> <p>más néven:</p> <p>Volga Dnyeper Moszkva (Volga Dnepr Moscow)</p> <p>(Группа компаний «Волга-Днепр»,</p> <p>más néven:</p> <p>Волга-Днепр Москва»)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 41411, Moscow, Sh. Mezhdunarodnoye, 28B, Bldg. 3</p> <p>A bejegyzés helye: Moscow, Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2016.1.9.</p> <p>Adóazonosító szám: 774301001</p> <p>KPP: 7704223366</p> <p>Cégjegyzékszám: 1027700590521</p>	<p>A Volga Dnyeper Csoport (Volga Dnepr Group) vezető orosz légi fuvarozó holdingtársaság, amely belföldi és nemzetközi charterjáratok és menetrend szerinti műveletek révén megvalósított nehézteher-fuvarozásra szakosodott. A Volga Dnyeper Csoport Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja kezdete óta döntő szerepet játszik Oroszország katonai-ipari komplexumának kiszolgálásában és orosz katonai célokat teljesítő légiközlekedési szolgáltatások nyújtásában. A Volga Dnyeper Csoport egyben a Volga Dnyeper Légitársaság Kft. (Volga Dnepr Airlines LLC) anyavállalata. A Volga Dnyeper Csoport flottája 12 Antonov An-124, öt Boeing 747-8F és öt IL-76TD-90VD (IV) típusú repülőgépből áll. A jelentős légi műveleteket végző Volga Dnyeper Légitársaság Kft. az orosz kormány számára stratégiai jelentőségű ágazatokban nyújt szállítási szolgáltatásokat, amelyek keretében olyan elektronikai, informatikai és kommunikációs berendezéseket importál harmadik országokból, amelyek relevánsak az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában tett erőfeszítések során. Az Oroszországi Föderáció támogatásában betöltött döntő szerepe miatt a Volga Dnyeper Csoport állami támogatást kapott az orosz kormánytól.</p> <p>Ennélfogva a Volga Dnyeper Csoport a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
439.	<p>Volga Dnyeper Légitársaság Kft. (Volga Dnepr Airlines LLC)</p> <p>(ООО «Авиакомпания 'Волга-Днепр'»)</p>	<p>Cím: 432064, Russian Federation, Ulyanovsk region, Ulyanovsk, st. Karbysheva, 14</p> <p>Cégjegyzékszám: 1077328004841</p>	<p>Volga Dnyeper Légitársaság Kft. (Volga Dnepr Airlines LLC) a Volga Dnyeper Csoport (Volga Dnepr Group) tagja; ez utóbbi a teherszállításra és charterjáratokra szakosodott orosz vállalatokat tömörítő vezető csoport. A Volga Dnyeper Csoport flottája 12 Antonov An-124, öt Boeing 747-8F és öt IL-76TD-90VD (IV) típusú repülőgépből áll. A jelentős légi műveleteket végző Volga Dnyeper Légitársaság Kft. (Volga Dnepr Airlines LLC) az orosz kormány számára stratégiai jelentőségű ágazatokban nyújt szállítási szolgáltatásokat, amelyek keretében olyan elektronikai, informatikai és kommunikációs berendezések szállítását biztosítja harmadik országokból, amelyeket Oroszország az Ukrajna elleni agressziós háborúban használ, segítve Oroszországnak a meglévő szankciók megkerülését.</p> <p>Ennélfogva a Volga Dnyeper Légitársaság Kft-t felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedések anyagi támogatásáért.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
440.	<p>»Cseljabinszki Préskovácsoló Üzem« Nyilvánosan működő részvénytársaság (Public Joint-Stock Company »Chelyabinsk Forge and Press Plant«)</p> <p>más néven: »ЧКПЗ« Nyrt. (PJSC »ЧКПЗ«)</p> <p>(Публичное Акционерное Общество «Челябинский Кузнечно-Прессовый Завод«</p> <p>más néven: ПАО «ЧКПЗ»)</p>	<p>Cím: 454012, Russian Federation, Chelyabinsk Region, Chelyabinsk, st. Gorelova, 12</p> <p>A szervezet típusa: nyilvánosan működő részvénytársaság (Public Joint Stock Company)</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 1993.11.10 (létesítés ideje: 2002.9.12.)</p> <p>Cégjegyzékszám: 1027402696023</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p> <p>Adóazonosító szám: 7449006184</p> <p>E-mail: com@chkpz.ru</p> <p>Telefonszám: + 7 (351) 259-70-16</p> <p>Honlap: https://www.chkpz.ru/</p>	<p>A »Cseljabinszki Préskovácsoló Üzem« Nyrt. (ЧКПЗ Nyrt.) (PJSC »Chelyabinsk Forge and Press Plant«, PJSC ЧКПЗ) a gépgyártási és kovácsoló ágazat egyik vezető orosz vállalata. A ЧКПЗ Nyrt. az Oroszországi Föderációnak jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban folytatja tevékenységeit. 2012-ben a vállalat belépett a cseljabinszki régió katonai-ipari komplexumát kiszolgáló vállalatok szövetségébe (Association of Enterprises of the Military-Industrial Complex of the Chelyabinsk Region). Az államvédelmi rendelet értelmében ez a vállalat Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában való felhasználásra szánt tüzérségi lőszerkehez szükséges hüvelyeket gyárt. Ennélfogva a ЧКПЗ Nyrt. a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi és pénzügyi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p> <p>Ezenfelül a ЧКПЗ Nyrt. kapcsolatban áll Valery Karlovich Gartunggal.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
441.	PV Bridge (ООО ПВ Бридж)	<p>Cím: Russian Federation, 105082, Moscow, Rubtsovskaya nab., 3 p. 1</p> <p>A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság (Limited Liability Company)</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation, 105082, Moscow, Rubtsovskaya nab., 3 p. 1</p> <p>A bejegyzés ideje: 2011.4.29.</p> <p>Cégjegyzékszám: 1117746345166</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Moscow, Russian Federation</p>	<p>A PV Bridge oroszországi székhelyű árufuvarozási vállalat. A vállalat részt vesz az uniós korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó áruk Oroszországba történő párhuzamos importjában. A PV Bridge aktívan részt vesz a szankciók kijátszásában azáltal, hogy harmadik országokkal fennálló partnerségén keresztül döntő szerepet játszik mind pénzügyi tranzakciókban, mind tiltott áruk Oroszországba történő szállításában. A PV Bridge ennél fogva jelentős mértékben akadályozza a 833/2014/EU rendelet rendelkezéseinek érvényre juttatását.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
442.	<p>»Fly Bridge« TC Kft. (LLC TC »Fly Bridge«)</p> <p>más néven:</p> <p>Fly Bridge Technológiai Vállalat Kft. (Limited Liability Company Technology Company »Fly Bridge«)</p> <p>(ООО ТК Флай-Бридж)</p> <p>más néven:</p> <p>Общество с Ограниченной Ответственностью Технологическая Компания »Флай Бридж«)</p>	<p>Cím: 141707, Russian Federation, Moscow region, Dolgoprudny city, Patsaeva Ave., 7 building 1, office 28/1</p> <p>A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság (Limited Liability Company)</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2010.6.18.</p> <p>Cégjegyzékszám: 1105047006954</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p> <p>Adóazonosító szám: 5008054416</p>	<p>A Fly Bridge Technológiai Vállalat Kft. (LLC TC »Fly Bridge«) elektronikai termékek importálásával foglalkozik. Egy jól kiépült logisztikai rendszernek köszönhetően a vállalat szankciók hatálya alá tartozó árukat (mikroszepeket) szállít külföldről az orosz katonai-ipari komplexum számára, amely Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában használt berendezéseket gyárt. A nyugati szankciókra tekintettel az orosz kormány jelentős támogatást nyújtott a mikroelektronikai ágazatban érintett minden orosz vállalat számára, amely ágazat stratégiai fontosságú Oroszország háborús erőfeszítései szempontjából. Ennélfogva a Fly Bridge Kft. (LLC TC »Fly Bridge«) anyagi támogatást nyújt a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormányra részére.</p> <p>Emellett jelentős mértékben akadályozza a 2014/512/KKBP határozat és a 833/2014/EU rendelet rendelkezéseinek érvényre juttatását.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
443.	<p>»Innovatív Technológiák Műszaki Központja« (»Engineering Center of Innovative Technologies«)</p> <p>más néven:</p> <p>»Innovatív Technológiák és Műszaki Megoldások Központja« Kft. (LLC »Center of Innovative Technologies and Engineering«);</p> <p>más néven:</p> <p>»Műszaki Központ az Innovatív Technológiáért« (»Engineering Center for Innovative Technologies«);</p> <p>más néven:</p> <p>»CITI« Kft. (LLC »CITI«);</p> <p>más néven:</p> <p>ECITECH</p> <p>(ООО »Центр Инновационных Технологий и Инжиниринга«;</p> <p>más néven:</p> <p>»Инженерный Центр Инновационных Технологий«</p> <p>más néven: ООО »ЦИТИ«)</p>	<p>Cím: 141190, Russian Federation, Moscow region, Fryazino city, Zavodskoy pr-d, 2, office space 632</p> <p>A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság (Limited Liability Company)</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2016.9.26.</p> <p>Cégjegyzékszám: 1165050054949</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p> <p>Adóazonosító szám: 5050127869</p> <p>Honlap: www.ecitech.ru</p> <p>E-mail: info@ecitech.ru</p> <p>Telefonszám: + 7 (499) 390-19-63</p>	<p>Az Innovatív Technológiák Műszaki Központja (Engineering Center of Innovative Technologies) a rádióelektronikára szakosodott vállalat, és új integrált technológiai gyártósorokat és elektronikai alkatrészeket gyárt. A vállalat része annak a jól kiépült logisztikai rendszernek, amely szankciók hatálya alá tartozó árukat (mikrocsipeket) szállít külföldről az orosz katonai-ipari komplexumhoz tartozó vállalatok számára, amelyek Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában használt berendezéseket gyártanak. A nyugati szankciókra tekintettel az orosz kormány jelentős támogatást nyújtott a mikroelektronikai ágazatban érintett minden orosz vállalat számára, amely ágazat stratégiai fontosságú Oroszország háborús erőfeszítései szempontjából. Ennélfogva az Innovatív Technológiák Műszaki Központja anyagi támogatást nyújt a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére. Ezenfelül annak leányvállalataként kapcsolatban áll az elektronikai termékek importálásával foglalkozó Fly Bridge TC Kft-vel (LLC TC »Fly Bridge«).</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
444.	<p>Akmat Kadyrov Alapítvány (Akmat Kadyrov Foundation)</p> <p>más néven:</p> <p>Kadyrov Foundation</p> <p>más néven:</p> <p>AKF</p> <p>más néven: Akhmat Kadyrovról, Oroszország hősről elnevezett regionális állami alapítvány (Regional Public Fondation named after the hero of Russia Akhmat Kadyrov)</p>	<p>Cím: Chechen Republic, Gudermes Kommunisticheskaya str. 9</p> <p>A bejegyzés ideje: 2004.9.17.</p> <p>Adóazonosító szám: 2005504830</p> <p>KPP: 200501001</p>	<p>Az Akmat Kadyrov Alapítvány (Kadyrov Foundation) ukrán gyermekeket és tizenéveseket átnevelési programoknak, és ezen belül militarista képzésnek vet alá azzal a szándékkal, hogy elidegenítse őket hazájuktól és hozzátartozóiktól. Emellett az Akmat Kadyrov Alapítvány pénzügyi ösztönzőket nyújt Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában részt vevő csecsen harcosok családjainak, hogy új önkénteseket vonzzanak, a már harcolók pedig továbbra is motiváltak maradjanak.</p> <p>Az agressziós háború kezdete óta az Akmat Kadyrov Alapítvány élelmiszert és műszaki felszerelést biztosított Ukrajnában az orosz és szakadár harcosok számára.</p> <p>Ennélfogva az Akmat Kadyrov Alapítvány anyagi és pénzügyi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Az Akmat Kadyrov Alapítvány ezenfelül ügyleteket bonyolít az Ukrajna Donyec-medencei régiójában (Donbas region) tevékeny szeparatista csoportokkal, továbbá kapcsolatban áll Ramzan Akhmadovitch Kadyrovval és Aimani Nesievná Kadyrovával.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
445.	<p>Belarusz Köztársasági Ifjúsági Unió (Belarusian Republican Youth Union)</p> <p>(oroszul: Белорусский республиканский союз молодежи)</p> <p>belaruszul: Беларускі рэспубліканскі саюз моладзі)</p>	<p>Cím: 40-79 Karl Marx street, Minsk, Belarus, 220030</p> <p>A szervezet típusa: nem kormányzati szervezet (Non-Governmental Organisation)</p> <p>Telefonszám: 8 (017) 371 04 64</p> <p>Honlap: http://www.brsm.by/ruE-mail: okrckbrsm@gmail.com</p>	<p>A Belarusz Köztársasági Ifjúsági Unió (Belarusian Republican Youth Union) a Belaruszban működő szervezet és egyike az ukrán gyermekek Ukrajna illegálisan megszállt területeiről Belaruszba történő deportálásában részt vevő főbb szereplőknek. A Belarusz Köztársasági Ifjúsági Unió részt vett gyermekek átnevelésében és politikai indíttatású ideológiai nevelésében, valamint gyakorlati szempontoknak, így például gyermekek Belaruszon belüli lakhatásának a koordinálásában. Ennélfogva a Belarusz Köztársasági Ifjúsági Unió anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
446.	<p>»Inkotech« Korlátolt Felelősségű Társaság (Limited Liability Company »Inkotech«)</p> <p>más néven: Inkotech Kft. (LLC »Incotech«)</p> <p>(Общество с ограниченной Ответственностью »Инкотех«)</p> <p>más néven: ООО »Инкотех«)</p>	<p>Cím: 194100, Russian Federation, St. Petersburg, Vyborgskaya embankment, 55 k. 3 letter a, premises. 5-n</p> <p>A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság (Limited Liability Company)</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2016.2.3.</p> <p>Cégjegyzékszám: 1167847076825</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p> <p>Adóazonosító szám: 7811285656</p> <p>Honlap: www.inkotech.ru</p> <p>Telefonszám: 8 (812) 779-18-88</p> <p>E-mail: contact@inkotech.ru</p>	<p>Az Inkotech Kft. (LLC Inkotech) különböző szintű importált elektronikai alkatrészek és nyomtatott áramköri kártyák orosz beszállítója. A vállalat olyan termékeket szállít külföldről az orosz katonai-ipari komplexumhoz tartozó legnagyobb vállalatok számára, mint félvezetők és mikrohullámú alkatrészek. Ezek a vállalatok Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában használt berendezéseket gyártanak. Ennélfogva az Inkotech Kft. anyagi támogatást nyújt a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
447.	<p>»IQ Components« Korlátolt Felelősségű Társaság (Limited Liability Company »IQ Components«)</p> <p>más néven:</p> <p>»IQ Components« Kft. (LLC »IQ Components«)</p> <p>más néven:</p> <p>»I Q Components« Kft. (LLC »I Q Components«)</p> <p>más néven:</p> <p>»Ай Кью Компонентс« (Общество с Ограниченной Ответственностью »Ай Кью Компонентс«)</p> <p>más néven:</p> <p>ООО »Ай Кью Компонентс«)</p>	<p>Cím: 192102, Russian Federation, St. Petersburg, Salova street, 45 letter Ya, room 1N room 35</p> <p>A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2019.3.6.</p> <p>Cégjegyzékszám: 1197847052963</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p> <p>Adóazonosító szám: 7816691806</p> <p>Honlap: https://iqcomponents.ru/</p> <p>Telefonszám: 8 (812) 779-18-18</p> <p>E-mail: contact@iqcomponents.ru</p>	<p>Az IQ Components Kft. (LLC IQ Components) elektronikai alkatrészek orosz importőre. A vállalat termékeket, többek között félvezetőket és mikrohullámú alkatrészeket szállít külföldről az orosz katonai-ipari komplexumhoz tartozó legnagyobb olyan vállalatok számára, amelyek Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában használt berendezéseket gyártanak. Ennélfogva az IQ Components Kft. anyagi támogatást nyújt a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére.</p> <p>Az IQ Components Kft. emellett kapcsolatban áll az Inkotech Kft-vel.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
448.	»Aeroelektromash« Rt. (JSC »Aeroelektromash«) más néven: Aeroelectromach Rt. (JSC »Aeroelectromach«) (АО «Аэроэлектромаш»)	Cím: 127015 Moscow, Bolshaya Novodmitrovskaya str. 12, Russian Federation A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint Stock Company) Tel.: + 7 (495) 980-65-00 E-mail: info@aeroem.ru Honlap: https://www.aeroem.ru/	<p>Az Aeroelektromash Rt. (JSC Aeroelektromash) többéves tapasztalattal rendelkezik a repülőmérnöki és űrmérnöki területen használt elektromos berendezések tervezése terén. Belföldi légijármű-felszerelésekhez szükséges elektromos berendezések és automatikus vezérlőrendszerek fejlesztésével, gyártásával és javításával foglalkozik. Az »Aeroelektromash« Rt. tervezőirodája egyedi, házon belüli fejlesztéseket végez a légi járművekhez szükséges áramellátó rendszerek és azok egységei területén, amelyekbe beletartoznak például a generátorok, a kapcsoló és vezérlőberendezések a különféle célú villamos hajtások területén, beleértve az emelő- és szállítóeszközöket is.</p> <p>A vállalat fő és kiegészítő tevékenységei közé tartoznak a következők: villamos motorok, generátorok és transzformátorok gyártása, a javítás kivételével; nukleáris létesítmények és alkatrészek gyártása, járművekhez is; fegyver- és lőszergyártás; egyéb elektromos berendezés gyártása; légijármű- és űreszközalkatrészek és -tartozékok gyártása.</p> <p>Az Aeroelektromash Rt. által gyártott egyes alkatrészeket használják például a Mi-26, a Mi-28, a Mi-28N és a Ka-52 típusú helikoptereken, amelyek aktívan részt vesznek Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában.</p> <p>Ennélfogva az Aeroelektromash Rt-t felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
449.	»Concern Avtomatika« Rt. (JSC »Concern Avtomatika«) (АО «Концерн Автоматика»)	Cím: Botanicheskaya st. 25, Moscow 127106, Russian Federation A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint Stock Company) Telefonszám: + 7(495) 250 33 33 Fax: + 7(495) 619 33 04 E-mail: mail@ao-avtomatika.ru Website https://www.ao-avtomatika.ru	A Concern Avtomatika Rt. (JSC Concern Avtomatika) egy orosz hadiipari vállalat, amely többek között drónelhárító fegyverrendszereket fejleszt és gyárt. A Concern Avtomatika Rt. az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) beszállítója, Pishchal-PRO elnevezésű, drón elleni hordozható kézfegyverekkel látja el őket. Ez a fegyver használatban van Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. Ennélfogva a Concern Avtomatika Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
450.	Brjanszki Elektromechanikai Gyár Rt. (JSC Bryansk Electromechanical Plant) (Брянский электромеханический завод más néven: АО БЭМЗ)	Cím: Vokzalnaya street 136, 241017 Bryansk Russian Federation A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint Stock Company) Telefonszám: (4832)53-01-01 Fax: (4832)53-08-01 E-mail: mail@aobemz.ru Honlap: http://aobemz.ru/	A Brjanszki Elektromechanikai Gyár Rt. (JSC Bryansk Electromechanical Plant) egy orosz hadiipari vállalat. Ez a vállalat gyártja a mobil, földi telepítésű Krasukha elektronikai hadviselési rendszert. Az Oroszországi Föderáció fegyveres erői (Armed Forces of the Russian Federation) Krasukha rendszereket használnak Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. Ennélfogva a Brjanszki Elektromechanikai Gyár Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezenfelül a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
451.	Barnaultransmash Nyrt. (OJSC Barnaultransmash) (Барнаульский завод транспортного машиностроения)	Cím: Russian Federation, 656037, Barnaul, Kalinina Ave. 28 A szervezet típusa: nyilvánosan működő részvénytársaság (Open Joint Stock Company) Telefonszám: + 7 (3852) 39-80-00 E-mail: SecrBTM@barnaultransmash.ru Honlap: http://www.barnaultransmash.ru/	A Barnaultransmash Nyrt. (OJSC Barnaultransmash) egy orosz hadiipari vállalat, amely katonai járművekhez gyárt dízelmotorokat, és az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) beszállítója. A vállalat tervezte és gyártja az UTD-29 dízelmotort, amelyet főként a BMP-3 típusú csapatszállító harcjármű meghajtórendszereként használnak. Ezek a járművek az orosz hadsereg (Russian Army) fő csapatszállító harcjárművei, és döntő szerepet játszanak az Ukrajna elleni invázióban. Minden harci cselekmény során használják őket a fronton. Ennélfogva a Barnaultransmash Nyrt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
452.	<p>»Központi Precíziós Mérnökségi Kutatóintézet« Rt. (JSC »Central Research Institute of Precision Engineering«), más néven: TsNIITochMash Rt. (АО »Центральный научно-исследовательский институт точного машиностроения« más néven: ЦНИИТОЧМАШ)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 142181, Moscow region, Podolsk city, Zavodskaya str. (Klimovsk mkr.), building 2, block 707, office 66 A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint Stock Company) Tel.: + 7 (495) 996-59-09, +7 495 249-49-99 Fax: 996-59-10 E-mail: info@cniitm.ru, 223ctm@gmail.com, ctm76@rambler.ru, tsniitochmash@podolsk.ru Website: www.cniitm.ru VK: https://vk.com/official_cniitm Facebook: https://www.facebook.com/profile.php?id=100063824414668</p>	<p>A »Központi Precíziós Mérnökségi Kutatóintézet« Rt. (TsNIITochMash Rt.) (JSC »Central Research Institute of Precision Engineering«) (JSC TsNIITochMash) a Roszec állami vállalat része, és fegyvereknek, valamint katonai felszereléseknek az orosz fegyveres erők különböző ágai számára való fejlesztése és gyártása terén végzett tudományos és műszaki tevékenységeiről ismert. A TsNIITochMash Rt. vezető szerepe keretében több mint 150 modellhez és rendszerhez tartozó, különböző típusú kézi fegyvert, tüzéségi fegyvert, páncéltörő fegyvert, harci technikai eszközöket és löszert fejlesztettek ki, gyártottak sorozatosan, valamint adtak át az orosz hadsereg, a légideszantcsapatok, a légvédelmi erők, a haditengerészet és a bűnüldöző hatóságok különleges egységei felfegyverzésének és ellátásának céljára. A TsNIITochMash Rt. irányítása alatt készült ismert legkülönlegesebb fegyverek között megtalálhatók víz alatti fegyverek (4,5 mm-es SPS-töltény és SPP-1 víz alatti pisztoly, 5,66 mm-es MPS-töltény és APS víz alatti gépkarabély), csendes fegyverek (PSS-SP4 pisztolyrendszer) és a terrorizmusellenes egységek felszerelését szolgáló fegyverek (az SR1M félautomata pisztoly SP10 tölténnyel [»Gyurza«], az SR-2 géppisztoly és a kis méretű SR-3 [»Vikhr«] gépkarabély), valamint a »Ratnik« második generációs harci felszerelés. A TsNIITochMash Rt. kutatási, tervezési, gyártási egységekből és ipari tesztelési létesítményekből áll. Ennél fogva a TsNIITochMash Rt-t felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá anyagi támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció kormánya és orosz döntéshozók részére, amely, illetve akik felelősek Ukrajna destabilizálásáért, valamint általuk előnyökhöz jut.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
453.	<p>»Uljanovszki Műszertervező Iroda« Rt. (JSC »Ulyanovsk Instrument Design Bureau«), más néven: UKBP (АО «Ульяновское конструкторское бюро приборостроения» más néven: УКБП)</p>	<p>Cím: 432071, Russian Federation, Ulyanovsk region, Ulyanovsk city, Krymova Str. 10 »A« A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint Stock Company) Telefonszám: + 7 (8422) 31-42-69 Fax: + 7 (8422) 41-33-84 E-mail: inbox@ukbp.ru Honlap: http://www.ukbp.ru/</p>	<p>Az Uljanovszki Műszertervező Iroda Rt. (UKBP Rt.) (JSC Ulyanovsk Instrument Design Bureau, JSC UKBP) légi elektronikus berendezéseket, légi járműveket és helikoptereket, hidroelektromos berendezésekhez automatikus vezérlőrendszereket, továbbá gépjárműipari alkatrészeket és egészségügyi felszereléseket fejleszt és gyárt, vezető szerepet betöltve e téren. A vállalat története 1941. szeptember 1-jére nyúlik vissza.</p> <p>Az UKBP Rt. hozta létre a »Doppler sebességkomponens-mérő« vagy »DISS« elnevezésű egyedi navigációs eszközt, amely összetett légi rádiótechnikai eszköz és bármilyen időjárási körülmények között valós időben tájékoztatja a pilótát a földfelszínhez viszonyított mozgás sebesség- és vektorkomponenseiről. A DISS-t 2018-ban MI-8 helikoptereken tesztelték. Az eszköz sorozatgyártása 2020 szeptemberében kezdődött.</p> <p>Az UKBP Rt. az Mi-8-hoz használt BNFI-1 navigációs információalkotó egységért elnyerte a »Priority-2017« nemzeti díjat. A BNFI-1 átfogó tájékoztatást nyújt a pilótáknak az időjárási viszonyokról, a terepről és a mesterséges objektumok jelenlétéről a terepen.</p> <p>2020-ban az UKBP Rt-nek ítélték oda a korszerűsített Tu-160M típusú stratégiai bombázó új adatmegjelenítő rendszerének szolgáltatására irányuló szerződést.</p> <p>Az orosz hadsereg az Ukrajna elleni agressziós háborúja során Mi-8 helikoptereket és Tu-160 stratégiai bombázókat egyaránt bevet.</p> <p>Az UKBP Rt. által gyártott berendezéseket alkalmazzák Vladimir Putin az Oroszországi Föderáció elnöke és az orosz kormány repülőgépein és helikopterein, valamint az Oroszországi Föderáció és más országok légitársaságainak járművein.</p> <p>Ennélfogva az UKBP Rt-t felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá anyagi támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció kormánya és orosz döntéshozók részére, amely, illetve akik felelősek Ukrajna destabilizálásáért, valamint általuk előnyökhöz jut.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
454.	144. sz. Páncélozottjármű-javító Üzem Rt. (JSC Armour Repair Plant no. 144) más néven: JSC 144 BTRZ (AO «144 БТРЗ»)	A bejegyzés helye: Russian Federation, 620024, Ekaterinburg, ulitsa Simkaya, d. 2 A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint Stock Company) A bejegyzés ideje: 2009.5.18. Adószám: 6674331056 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation	A 144. sz. Páncélozottjármű-javító Üzem Rt. (JSC Armour Repair Plant No. 144) orosz katonai-ipari vállalat, amely az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által használt páncélozott járműveket gyárt. Ennélfogva a 144. sz. Páncélozottjármű-javító Üzem Rt. a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
455.	<p>560. sz. Páncélozottjármű-javító Üzem Rt. (JSC Armour Repair Plant no. 560)</p> <p>más néven: JSC 560 BTRZ (AO «560 БТРЗ»)</p>	<p>A bejegyzés helye: Russian Federation, 67811 Amurskaya oblast, Belogorskiy Rayon, Vozhaevka</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint Stock Company)</p> <p>A bejegyzés ideje: 2009.5.25.</p> <p>Adószám: 2811005250</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>Az 560. sz. Páncélozottjármű-javító Üzem Rt. (JSC Armour Repair Plant No. 560) orosz katonai-ipari vállalat, amely az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által használt páncélozott járműveket gyárt. Ennélfogva az 560. sz. Páncélozottjármű-javító Üzem Rt. a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
456.	Burovaya Kompaniya Evraziya Rt. (LLC Burovaya Kompaniya Evraziya) más néven: Burovaya Kompaniya Eurasia más néven: BKE Kft. (BKE LLC) (ООО Буровая Компания Евразия; más néven: ООО БКЭ)	A bejegyzés helye: Russian Federation, 123298, Moscow, ulitsa Narodnogo Opolcheniya, d. 40, k. 2 A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság (Limited Liability Company) A bejegyzés ideje: 2002.11.25. Adóazonosító szám: 8608049090 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation	A Burovaya Kompaniya Evraziya Kft. (LLC Burovaya Kompaniya Evraziya) az orosz energiaágazat egyik vezető vállalata. A Burovaya Kompaniya Evraziya Oroszország egyik legnagyobb fűtőtársaságaként jelentős mértékben hozzájárul az orosz energiaágazat fejlődéséhez. Ennélfogva a Burovaya Kompaniya Evraziya Kft. a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatban tevékenykedik.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
457.	<p>Siberian Service Company Rt. (JSC Siberian Service Company)</p> <p>más néven: AO Sibirskaya Servisnaya Kompany</p> <p>más néven: AO »SSK«</p> <p>(АО Сибирская Сервисная Компания)</p> <p>más néven: AO »ССК«)</p>	<p>A bejegyzés helye: Russian Federation, 125284, Moscow, Leningradskiy Prospekt, d. 31a, str. 1</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint Stock Company)</p> <p>A bejegyzés ideje: 2002. 12.20.</p> <p>Adóazonosító szám: 0814118403</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A Siberian Service Company Rt. (JSC Siberian Service Company) az orosz energiaágazat egyik vezető vállalata. A Siberian Service Company jelentős piaci részesedéssel rendelkezik az olajkútúrési szolgáltatások terén, és jelentős mértékben hozzájárul az orosz energiaágazat fejlődéséhez. Ennélfogva a Siberian Service Company Rt. a Krim anektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatban tevékenykedik.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
458.	Neftegazpromstroy Kft. (Neftegazpromstroy LLC) más néven: NGPS LLC (ООО Нефтегазпромстрой) más néven: ООО НГПС	A bejegyzés helye: 630004, Ulitsa Lenina d. 52, Novosibirsk, Russian Federation A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság (Limited Liability Company) A bejegyzés ideje: 2015.4.27. Adóazonosító szám: 5407223338 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation	A Neftegazpromstroy Kft. (Neftegazpromstroy LLC) az orosz energiaágazat egyik vezető vállalata. 2015-ös megalapítása óta a vállalat részt vett számos gáz- és olajvezeték kiépítésében, valamint olajmezők fejlesztésében, jelentős mértékben hozzájárulva az orosz energiaágazat fejlődéséhez. Ennélfogva a Neftegazpromstroy Kft. a Krím anektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatban tevékenykedik.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
459.	<p>»Gradiens« Összoroszországi Tudományos Kutatóintézet Részvénytársaság (Joint Stock Company All-Russian Scientific Research Institute »Gradient«)</p> <p>(Акционерное Общество Всероссийский Научно-Исследовательский Институт »Градиент«)</p>	<p>Cím: Prospekt Sokolova 96, Rostov-na-Donu, Russian Federation</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint Stock Company)</p> <p>Telefonszám: +7 (863)232-78-21</p> <p>Fax: + 7(863)232-03-45</p>	<p>A »Gradiens« Összoroszországi Tudományos Kutatóintézet Rt. (JSC All-Russian Scientific Research Institute »Gradient«) orosz hadiipari vállalat. A vállalat rádiótechnikai berendezéseket gyárt. A »Gradiens« Összoroszországi Tudományos Kutatóintézet Rt. fejlesztette ki a Krasukha-4 multifunkcionális mobil rádióelektronikai zavarórendszert, amelyet az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) felhasználnak az Ukrajna elleni agressziós háborúban.</p> <p>Ennélfogva a »Gradiens« Összoroszországi Tudományos Kutatóintézet Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá anyagi támogatást nyújt a Krím anektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
460.	Internetfejlesztési Intézet (Institute for Internet Development) (IID) (Институт развития интернета (ИРИ))	A bejegyzés helye: Moscow, Russian Federation A bejegyzés ideje: 2014.9.19. Nyilvántartási szám: 1147799015231 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation	<p>Az Internetfejlesztési Intézet (Institute for Internet Development) autonóm nonprofit szervezet, amely szerepel a szociális irányultságú nonprofit szervezetek orosz nyilvántartásában.</p> <p>Az Internetfejlesztési Intézetet az orosz elnöki hivatal támogatásával hozták létre 2015-ben, és az minden évben több milliárd rubelt kap az orosz államtól. Az Internetfejlesztési Intézetnek, amelynek az orosz Oktatási és Tudományügyi Minisztérium (Russian Ministry of Education and Science) 2020-ban az egyik társalapítójává vált, célja »a fiatalok polgári identitásának, valamint szellemi és erkölcsi értékeinek megerősítését célzó tartalmak előállítása és feltöltése az internetre«. Ez azt tanúsítja, hogy az Internetfejlesztési Intézet az orosz kormány közvetlen befolyása alatt áll.</p> <p>Az Internetfejlesztési Intézet olyan projekteket, például televíziós sorozatokat, videójátékokat és filmeket finanszíroz az audiovizuális ágazatban, amelyek támogatják Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúját. Az intézet költségvetése Oroszország Ukrajna elleni teljes inváziójának 2022. februári kezdete óta folyamatosan nő. Az Internetfejlesztési Intézet így az Ukrajna elleni háborúval kapcsolatos Kreml-propaganda alapvető részese, és ennél fogva támogat és végrehajt olyan intézkedéseket, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az orosz kormánytól kapott finanszírozás és költségvetés révén az Internetfejlesztési Intézet a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya által pénzügyi előnyökhöz jut.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
461.	<p>»Mayak' Gépgyár« Nyrt. (OJSC »Machine-building plant 'Mayak'«)</p> <p>(ОАО «Машиностроительный завод 'Маяк'«)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 105318 Moscow, st. Ibragimova, 31</p> <p>A szervezet típusa: nyilvánosan működő részvénytársaság (Open Joint Stock Company)</p> <p>Telefonszám: + 7(495) 899-08-11</p> <p>E-mail-cím: mail@mzmayak.ru</p> <p>Honlap: https://mzmayak.ru/index.html</p>	<p>A »Mayak' Gépgyár« Nyrt. (OJSC »Machine-building plant 'Mayak'«) egy orosz hadiipari vállalat, amely alkatrészeket szállít az orosz Védelmi Minisztérium számára katonai repülőgépeket gyártó más katonai üzemekbe. A »Mayak« Nyrt. (OJSC »Mayak«)a Légi Közlekedési Berendezések Holdingtársaság (Aviation Equipment Holding) része. A Légi Közlekedési Berendezések Holdingtársaság a Rostec Állami Vállalat (Rostec State Corporation) részét képező 14 integrált struktúra egyike. A »Mayak« Nyrt. elektromos egységeket és műszereket gyárt az orosz hadsereg vadászrepülőgépeihez, vadászbombázóihoz és harci helikoptereihez, köztük az Szu-25-höz, Szu-27-hez, Szu-30-hoz, MiG-31-hez, Mi-28-hoz és Ka-50/52-höz, amelyeket Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja során használnak.</p> <p>Ennélfogva a »Mayak' Gépgyár« Nyrt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
462.	Kizljari Elektromechanikai Gyár Rt. (JSC Kizlyar Electromechanical Plant) (АО «Концерн Кизлярский электромеханический завод»; más néven: АО «Концерн КЭМЗ»)	Cím: 1 Kutuzova str., city of Kizlyar, Republic of Dagestan, Russian Federation A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint Stock Company) Telefonszám: 8 (87239) 2-22-77; 2-23-03 E-mail-cím: concern_kemz@mail.ru Honlap: https://concern-kemz.ru/ ; https://kizlyar-kemz.ru/	A Kizljari Elektromechanikai Gyár Rt. (JSC Kizlyar Electromechanical Plant) egy orosz hadiipari vállalat. A gyár légi járművek földi vezérlő és diagnosztikai rendszereinek fejlesztésére és gyártására, tartozékok és fedélzeti berendezések gyártására szakosodott. A vállalat DZ-UM zárat gyárt Szu-25-ös harci repülőgépekhez, amelyeket az orosz katonai erők Ukrajna támadása során használnak. A Kizljari Elektromechanikai Gyár Rt. Oroszországnak a védelem területére vonatkozó állami megrendeléseit teljesíti. Ennélfogva a Kizljari Elektromechanikai Gyár Rt-t felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá anyagi támogatást nyújt a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
463.	RT-Techpriemka Rt. (JSC RT-Techpriemka) (РТ-Техприемка)	<p>Cím: Russian Federation, 123557, Moscow, Electrichesty Lane, 1, building 12</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint Stock Company)</p> <p>Telefonszám: + 7(495) 927 07 55</p> <p>E-mail-cím: info@rt-techpriemka.ru, pr@rt-techpriemka.ru, rostecsert@rt-techpriemka.ru</p> <p>Honlap: https://www.rtttec.ru</p>	<p>Az RT-Techpriemka Rt. (JSC RT-Techpriemka) egy orosz hadiipari vállalat. Az orosz Védelmi Minisztériummal (Ministry of Defense) kötött megállapodás alapján a vállalat tanúsítási szolgáltatásokat nyújt hadiipari vállalatoknak szánt alkatrészekhez. Emellett az RT-Techpriemka Rt. fémötvözeteket (például VNS9-Sh típusút) gyárt olyan vállalatok számára, amelyek Mi-26-os, Mi-28-as és Ka-52-es helikoptereket gyártanak. Az Oroszországi Föderáció fegyveres erői (Armed Forces of the Russian Federation) bevetnek Mi-26-os, Mi-28-as és Ka-52-es helikoptereket Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja során.</p> <p>Ennélfogva az RT-Techpriemka Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
464.	<p>»Specchemistry« Rt. (JSC »Specchemistry«),</p> <p>más néven:</p> <p>»Spetschemiya« Rt.,</p> <p>más néven:</p> <p>»Spetschemiya« Rt.;</p> <p>más néven:</p> <p>»Spetskhimiya« Rt.,</p> <p>(АО «Спецхимия»)</p>	<p>Cím: 115184, Moscow, Bolshaya Tatarskaya str. 35, bld. 5, office 110, Russian Federation</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint Stock Company)</p> <p>Tel.: + 7 (495) 782-30-07, + 7 (499) 782-32-51</p> <p>Fax: + 7 (495) 782-30-07</p>	<p>A Specchemistry Rt. (JSC Specchemistry) a Rostec Állami Vállalat (Rostec State Corporation) »Tekhnodinamika« Rt-je (JSC »Tekhnodinamika«) irányítási körének része. Ez egy holdingtársaság, amelyhez különleges vegyi anyagokra és ipari robbanóanyagokra szakosodott vállalkozások tartoznak, melyek ballisztikus lőporokat és rakéta-üzemanyagot (például a szolikamszki »Ural« Gyár [Solikamsk Plant »Ural«]), robbanóanyagokat, pirotechnikai termékeket és töltetindító eszközöket fejlesztenek és gyártanak.</p> <p>A Specchemistry Rt. a katonai biztonsággal, fegyverek és lőszer gyártásával, robbanóanyagok előállításával és nukleáris fűtőanyag előállításával kapcsolatos tevékenységeket végez. Termékeit Uragan MLRS, Grad MLRS és Kornet páncéltörő gránátvetőkben használják, amelyek mindegyike orosz erőket szolgál ki Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja során.</p> <p>Ennélfogva a Specchemistry Rt-t felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá anyagi támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció kormánya és orosz döntéshozók részére, amely, illetve akik felelősek Ukrajna destabilizálásáért.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
465.	<p>»Automatizálási és Programozási Technológiák« Kft. (LLC »Automation and Programming Technologies«)</p> <p>más néven:</p> <p>LLC »Automation Technology and Programming«</p> <p>más néven:</p> <p>LLC »Technologies of Automation and Programming«</p> <p>(ООО «Технологии Автоматизации и Программирования»)</p>	<p>Cím: 195256, St. Petersburg, Sophia Kovalevskaya Str. 20, building 1, letter A, Russian Federation</p> <p>A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság (Limited Liability Company)</p> <p>Tel./Fax: + 7 (812) 244-33-19</p> <p>E-mail-cím: info-service@taip.su; ICD@taip.su</p> <p>Honlap: https://taip.su</p>	<p>Az »Automatizálási és Programozási Technológiák« Kft-t (TAiP Kft.) (LLC »Automation and Programming Technologies«, LLC TAIp) 2005-ben alapították. A vállalkozás rádióelektronikai berendezések és különböző célokat szolgáló mikroelektronikai eszközök fejlesztésére szakosodott.</p> <p>A TAIp Kft. tudományos és gyártási tevékenységeinek fő területei a következők: jelvevő és jeladó eszközök fejlesztése és gyártása az 1 MHz és 40 GHz közötti tartományban; speciális szoftverek fejlesztése; antennás eszközök és komplexumok fejlesztése és gyártása; rádióelektronikai eszközök fejlesztése és gyártása.</p> <p>A TAIp Kft. fejlesztette ki a »Harpoon« drónvédelmi rendszert: a »Harpoon-1«-et, a »Harpoon-2M«-et és a »Harpoon-3«-at, és fejleszti a rendszer kompakt változatát. A »Harpoon« rendszerbe tartozó összes modellt aktívan használják az orosz csapatok Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja során.</p> <p>Ennélfogva az »Automatizálási és Programozási Technológiák« Kft-t felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá anyagi támogatást nyújt az Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
466.	<p>Tallamkho Tervezőiroda (»Pathfinder») (Tallamkho Design Bureau) (»Pathfinder»)</p> <p>más néven: Tallamkho Design Bureau;</p> <p>más néven: Tallamho Design Bureau (Конструкторское бюро »Талламхо» (»Следопыт»)</p> <p>más néven: Конструкторское бюро »Талламхо»)</p>	Cím: Grozny, Chechen Republic	<p>A Tallamkho Tervezőiroda (»Pathfinder») (Tallamkho Design Bureau – »Pathfinder») 2022-ben jött létre, székhelye Groznijban (Grozny) van (Csecsen Köztársaság). A szervezet kettős felhasználású informatikai fejlesztésekre szakosodott és Csecsenföld vezetője, Ramzan Kadyrov csapatának égisze alatt működik.</p> <p>A Tallamkho Tervezőiroda kifejlesztette a BUKH1a »Sova» (»Bagoly») elnevezésű rendszert, amely az 1B75 »Penicillin» akusztikus-infravörös felderítő rendszer módosított változata. A vállalat megerősítette, hogy a rendszert hadrendbe állították a különleges katonai műveleti övezetben.</p> <p>Ezenkívül a Tallamkho Tervezőiroda kifejlesztette a »Malik» elnevezésű új akusztikus dróndetektort a különleges katonai műveleti övezetben való használat céljára. Az eszköz hang alapján észleli a pilóta nélküli légi járműveket. A detektor két változatban érhető el: helyhez kötött változatban, amelyet lövészárkokban, lövészárkok-bunkerekben, illetve járművekre lehet felszerelni, valamint hordozható formában, amelyet golyóálló mellényre lehet akasztani. A detektor távolságmérők, PTRK lézerek és mesterlövész-puska irányzékának észlelésére is alkalmas.</p> <p>Ennélfogva a Tallamkho Tervezőirodát felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá anyagi támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció kormánya és orosz döntéshozók részére, amely, illetve akik felelősek Ukrajna destabilizálásáért, valamint általuk előnyökhöz jut.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
467.	<p>»L. N. Koshkin Automata Gépsorokkal Foglalkozó Tervezőiroda« Rt. (JSC »L. N. Koshkin Automatic Line Design Bureau«)</p> <p>más néven: JSC »Automatic Line Design Bureau«</p> <p>más néven: JSC »Automatic Lines Design Bureau«</p> <p>(Акционерное Общество «Конструкторское Бюро Автоматических Линий имени Льва Николаевича Кошкина»)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 142184 Moscow region, Podolsk, Klimovsk mkr., Prospect 50 Let Oktyabrya 21a</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság (Limited Liability Company)</p> <p>Telefonszám: +7 495 858 56 29</p> <p>E-mail-cím: kbal@kbal.ru</p> <p>Honlap: http://www.kbal.ru/</p>	<p>Az »L. N. Koshkin Automata Gépsorokkal Foglalkozó Tervezőiroda« Rt. (KBAL Rt.) (JSC »L. N. Koshkin Automatic Line Design Bureau«, JSC KBAL) egy orosz hadiipari vállalat. A KBAL Rt. töltények előállítására alkalmas gépeket és összeszerelősorokat gyárt és a gépei és összeszerelősorai révén előállított töltényeket felhasználják Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. A vállalat emellett lőszert is szállít az orosz hadseregnek a védelem területére vonatkozó állami megrendelések alapján.</p> <p>A KBAL Rt-t ezért az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedéseket támogat. Továbbá anyagi támogatást nyújt a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
468.	Moszkvai »Előre« Gépgyár Rt. (JSC Moscow Machine-Building Plant »Vpered«) (Московский машиностроительный завод »Вперед«)	Cím: Moscow, 15 Entuzyastov proezd, 111024, Russian Federation A szervezet típusa: részvénytársaság (Limited Liability Company) Tel.: + 7 (495) 673-44-27 Fax: + 7 (495) 673-36-18 E-mail-cím: company@mmz-vpered.ru Honlap: https://mmz-vpered.ru	A Moszkvai »Előre« Gépgyár Rt. (JSC Moscow Machine-Building Plant »Vpered«) az orosz légi közlekedési ágazatban működő egyik legrégebbi vállalat, amely 1931 óta üzemel. A Vpered Rt. (JSC Vpered) egy vezető helyzetben lévő vállalat, amely farokrotorokat és forgószárnyakat gyárt az »Mi«-családba tartozó helikopterekhez, melyeket az orosz fegyveres erők széles körben bevetnek Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja során. A Vpered Rt. az egyetlen olyan orosz vállalat, amely 8-3901-000, 8-3904-000, 246-3901-000 és 246-3904-000 jelzésű farokrotorokat gyárt az Mi-8, Mi-14, Mi-17 és Mi-24 típusú helikopterekhez és azok módosított változataihoz. Ennélfogva a Vpered Rt-t felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá anyagi támogatást nyújt a Krím anektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
469.	<p>»Belarusz Optikai és Mechanikai Szövetség« Nyrt. (OJSC »Belarusian Optical and Mechanical Association«)</p> <p>más néven: BelOMO</p> <p>ОАО »Белорусское оптико-механическое объединение«</p> <p>más néven: БелОМО)</p>	<p>Cím: Minsk, Makaenka St., 23, Belarus</p> <p>A szervezet típusa: nyilvánosan működő részvénytársaság (Open Joint Stock Company)</p> <p>A bejegyzés helye: Belarus</p> <p>A bejegyzés ideje: 1992.3.24.</p> <p>UNP: 100185185</p> <p>OKPO-szám: 14541426</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Belarus</p> <p>E-mail: belomo@belomo.by</p> <p>Telefonszám: + 375 17 348-44-71 +375 17 272-31-63</p> <p>Honlap: https://belomo.by</p>	<p>A BelOMO Belarusz Optikai és Mechanikai Szövetség Nyrt. (OJSC Belarusian Optical and Mechanical Association BelOMO) egy állami tulajdonban lévő vállalat, amely Belarusz védelmi ágazatában működik, és kézifegyverekhez való optikai irányzékot gyárt és értékesít, többek között teleszkópos irányzékot és megvilágított szálkeresztekkel ellátott optikai irányzékot.</p> <p>A BelOMO több más védelmi ágazatbeli szervezet irányító vállalatként is működik.</p> <p>Az »S. I. Vavilovról elnevezett Minszki Mechanikai Üzem« Nyrt. (OJSC »Minsk Mechanical Plant named after S.I. Vavilov«) a BelOMO holdingtársasághoz tartozó vállalkozás, amely katonai célú optikai berendezésekre szakosodott. A vállalkozás végzi a PVKU-210 forgatómotor-csatlakoztató összeszerelését. A PVKU-210 a modern harckocsik fejlett modelljeinél használt panorámikus irányzék része. A terméket a Peleng Rt. (JSC Peleng) részére szállítják, amely egy korlátozó intézkedések hatálya alatt álló szervezet, amely katonai irányzékot szállít az Uralvagonzavod harckocsigyár számára.</p> <p>A »Zenit-BelOMO« Vileyka Rt. (JSC »Zenit-BelOMO« Vileyka) szintén a BelOMO holdingtársasághoz tartozó olyan vállalkozás, amely katonai célú optikai berendezésekre szakosodott. A vállalkozás katonai irányzékot gyárt, beleértve a PM-10-es irányzékot és a PM-25-ös aknavető-irányzékot, a gránátvetőkhöz való PGO-7V3 optikai irányzékot és a PSO-1M2 Sniper optikai irányzékot. Az említett termékeket széles körben alkalmazza Oroszország, és azok kompatibilisek az Oroszország által használt katonai fegyverekkel.</p> <p>A BelOMO LEMT EMT Rt. (JSC BelOMO LEMT EMT) szintén a BelOMO holdingtársasághoz tartozik. A vállalat pilóta nélküli légi járművek optoelektronikai és lézeres eszközeivel kapcsolatos kutatásra, azok fejlesztésére, gyártására és korszerűsítésére, légvédelmi rendszerek lézeroptikai rendszereire, valamint az integrált határbiztonsági és -védelmi rendszerekre szakosodott. A BelOMO LEMT EMT emellett fényfegyverekhez való optikai irányzékot és rendszereket, lézeres távolságmérőket, diódalézereken alapuló távolságmérő modulokat és lézeres tűzvédelmi rendszereket is gyárt, többek között kifejezetten orosz fegyverekhez is. A BelOMO LEMT EMT Oroszországba is exportál, továbbá Oroszországgal közösen új lézerfegyvereket fejleszt.</p> <p>Ennélfogva a »Belarusz Optikai és Mechanikai Szövetség« Nyrt.-t felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi és pénzügyi támogatásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
470.	»Novoport Holding« Kft. (LLC »Novoport Holding«) (ООО «Новопорт Холдинг»)	Cím: Russian Federation, 19146, Moscow, St. 1-YA Frunzenskaya, 3A, Bldg. 5 KPP-szám: 770401001 Adóazonosító szám: 7704857789 A bejegyzés ideje: 2007	A Novoport Holding egy orosz közlekedési vállalat, amely regionális repülőtereket üzemeltet, és amely több más repülőtér üzemeltetésében is érdekeltségekkel rendelkezik. A Novoport Holding tulajdonában lévő és általa üzemeltetett több repülőteret az orosz légierő is használja. Így különösen a Novoport tulajdonában lévő pszkovi (Pskow) repülőtérről kereskedelmi járatokat üzemeltetnek a jogellenesen annektált Krím területén található Szimferopolba (Simferopol). A Novoport tehát támogatást nyújt az orosz kormány számára azzal, hogy logisztikai infrastruktúrát biztosít az orosz légierő számára, és alássa Ukrajna területi integritását azáltal, hogy elősegíti a repülőterei és a jogellenesen annektált Krím repülőterei közötti légi közlekedést.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
471.	<p>Sovcomflot Rt. (JSC Sovcomflot) (ПАО Современный коммерческий флот más néven: ПАО Совкомфлот)</p>	<p>Cím: 3a Moyka River Embankment, St. Petersburg, 191186 Russian Federation; 6 Gasheka Street, Moscow, 125047 Russian Federation</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint Stock Company)</p> <p>A bejegyzés helye: Saint-Petersburg és Moscow, Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 1988</p> <p>Cégjegyzékszám: 1027739028712</p> <p>Telefonszám: + 7 (495) 660-40-00</p> <p>Honlap: https://www.sovcomflot.ru</p> <p>E-mail: info@scf-group.ru</p>	<p>A Sovcomflot Oroszország legnagyobb hajózási társasága, amely cseppfolyósított gáz, nyersolaj és kőolajtermékek szállítására, valamint offshore upstream energiatermelésre specializálódott. A Sovcomflot tevékenysége a belföldi teherszállításra összpontosul, és a vállalat a tartályhajók piacának azon szegmenseire specializálódott, amelyekre különösen nagy szükség van az orosz külkereskedelem területén. A Sovcomflot globális vezető szerepet tölt be az Aframax típusú tartályhajók (80 000–120 000 tonna hordképesség) és az olajtermék-szállító tartályhajók területén. Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújának kezdete óta a Sovcomflot az orosz olaj tengeri szállítását irányító és működtető kulcsfontosságú vállalatok egyikeként tevékenykedik. Mivel a Sovcomflot egy orosz állami hajózási társaság, a szolgáltatásainak végső kedvezményezettje az Oroszországi Föderáció. Ezek a szolgáltatások jelentős bevételi forrást biztosítanak az Oroszországi Föderáció kormánya számára, Oroszország energetikai bevételeinek több mint 70 %-át teszik ki, lehetővé téve ezáltal azt, hogy a Kreml finanszírozza az Ukrajna elleni agressziós háborúját.</p> <p>Ennélfogva a Sovcomflot anyagi és pénzügyi támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció kormánya részére. Ezenkívül a Sovcomflot az Oroszországi Föderáció kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatban tevékenykedik.</p>	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
472.	Compel Rt. (JSC Compel) a.k.a. JSC Kompel (Акционерное Общество Компэл)	Cím: 109316, Russian Federation, Moscow, Volgogradsky Ave., 28A, pom. I, floor. 3, com. 6 Irodák: 109052, Russian Federation, Moscow, Novokhokhlovskaya str., 23 bldg. 1 (Ring Park Business Park), 3rd floor 199034, Russian Federation, St. Petersburg, VO, Bolshoy Prospekt, 18, lit. A (Andriyivskiy Shopping and Office Center) A szervezet típusa: részvénytársaság (Joint Stock Company) A bejegyzés helye: Russian Federation A bejegyzés ideje: 1993.11.12. Cégjegyzékszám: 1027700032161 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation Adóazonosító szám: 7713005406 Honlap: https://www.compel.ru/ Telefonszám: + 7 (495) 995-0901, + 7 (812) 327-9404 E-mail: msk@compel.ru, spb@compel.ru	A Compel Rt. (JSC Compel) az egyik legnagyobb olyan orosz vállalat, amely alkatrészekkel és modulokkal látja el az elektronikus berendezések gyártóit. A vállalat elektronikai alkatrészek behozatali programjaiban vesz részt, és stratégiaileg fontos mikroelektronikai alkatrészekkel látja el az orosz ipart, beleértve a hadiipart is. Ennélfogva a Compel Rt. anyagi támogatást nyújt a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére.	2024.6.24.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
473.	<p>RBA-Management Kft. (LLC RBA Management)</p> <p>(Общество с Ограниченной Ответственностью РБА-МЕНЕДЖМЕНТ)</p>	<p>Cím: 109052, Russian Federation, Moscow, St. Novokhokhlovskaya, 23, building 1, office 326</p> <p>A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság (Limited Liability Company)</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 9.7.2007</p> <p>Cégjegyzékszám: 1077757722206</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p> <p>Adóazonosító szám: 7725611507</p> <p>Honlap: https://www.rbamanagement.ru/</p> <p>Telefonszám: + 7 (495) 221-78-05</p> <p>E-mail: info@rbamanagement.ru</p>	<p>Az RBA-Management Kft. (LLC RBA Management) egy orosz vállalatirányítási társaság, amely jogi, számviteli, vállalati biztonsági és egyéb vállalatirányítási szolgáltatásokat nyújt, és amely elektronikus alkatrészek szállítására szakosodott ügyfelekkel foglalkozik. Az RBA-Management Kft. kezeli a Compel Rt-t (JSC Compel), és ennél fogva kapcsolatban áll vele. A Compel Rt. elektronikai alkatrészek behozatali programjaiban vesz részt, és stratégiaileg fontos alkatrészekkel látja el az orosz ipart, beleértve a hadiipart is. Az RBA-Management Kft. a Compel Rt. kezelő szervezeteként felelős e vállalat intézkedéseiért, és ennél fogva a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya részére anyagi támogatást nyújt.</p>	2024.6.24.”.